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KÖZTISZTASÁGI NAP 

A Levéli Vadásztársaság szervezésében és Levél Községi Önkormány-
zat támogatásával köztisztasági nap került megrendezésre 2018. május 
26-án Levélen. Az esemény keretében külterületen, erdősávokban, föld-
utak mellett illegálisan lerakott hulladék összegyűjtését tűzték ki célul a 
szervezők. 

Közel 50 önkéntes segítő jelent meg szombaton reggel 7 órakor a kultúr-
ház előtt, és csapatokat alkotva különböző helyszíneken kezdték meg az 
embert próbáló munkát. Az önkormányzat a komáromi Nakor cégtől 
rendelt konténereket három gyűjtőpontra helyezte ki. A nap folyamán 
utánfutókon, pótkocsikon, munkagépekkel folyamatosan töltötték a részt-
vevők a konténereket. 50 m3 szemét gyűlt össze a nap folyamán, mely-
nek elszállítása, ártalmatlanítása közel 500.000 forint költséget jelentett 
az önkormányzat számára. 

A nap végén a Levéli Vadásztársaság ízletes vadpörkölttel vendégelte 
meg az önkénteseket, melyet Szoboszlai Sándor készített el. 
Országos probléma az illegális hulladéklerakás, és Levél község különö-
sen érintett ez ügyben a közeli határátkelők és az 1. számú főút hatal-
mas forgalma miatt. Nagy hangsúlyt fordítottunk rá, hogy az eseményről 
a helyi médiák – Kisalföld napilap, Mosonmagyaróvári Városi Televízió – 
is beszámoljanak, és felhívják az emberek figyelmét a környezet meg-
óvására, mely reményeink szerint nem csak szankciók alkalmazása 

útján, hanem az ehhez hasonló események hatására a gondolkodásmód 
megváltoztatásával is elérhetővé válik. A különösen problémás helyekre 
a későbbiekben a szemétlerakás tilalmára, a jogszabály által kiszabható 
büntetésekre figyelmeztető táblákat, és vadkamerákat kívánunk kihe-
lyezni. 

Köszönjük mindenkinek az aktív segítséget, és reméljük jövő tavasszal 
még többen leszünk! 

Kiss Béla 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
Az alábbi sorokban Levél Községi Önkormányzat 2018. évi végrehajtott 
beruházásairól és a közeljövő terveiről szeretnék rövid tájékoztatást nyúj-
tani. 
Járdaépítés 
A helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter az államháztartásért 
felelős miniszterrel közösen pályá-
zatot hirdetett a Magyarország 
2017. évi központi költségvetésé-
ről szóló 2016. évi XC. törvény 3. 
melléklet II. 2. pont a.), b.) és c.) 
pontok szerinti önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejleszté-
sek támogatására. 
2017. márciusában a képviselő-
testület 74/2017. (III.29.) határo-
zatával döntött, hogy pályázatot 
nyújt be a Magyarország 2017. évi 
központi költségvetéséről szóló 
2016. évi XC. törvény 3. melléklet 
II.2. pont c.) alcéljának megfelelő 
belterületi járdafelújításra. 
A beadott pályázatban a Május 1. 
liget parktól az Evangélikus temp-
lomig, az Ág utcában a kisiskolá-
tól a temető bejáratig és az Újhe-
lyi Imre téren a Takarékszövetke-
zettől az Orgona utcáig meglévő 
járdák térburkolatos újjáépítését 
tűztük ki célul.  
Pályázatunk sikeres volt, és a 
beruházást a Kormány 50 száza-
lékban, 4.104.815 forinttal támo-
gatta. 2018. év első negyedévében a fejlesztés meg is valósult. A teljesí-
tés során sem mennyiségi, sem minőségi kifogás nem merült fel. 
Útépítés, kátyúzás  
A Képviselő-testület áprilisi ülésén 
döntött az idei útépítési, kátyúzási 
munkák megrendeléséről. Remé-
nyeink szerint, mire Önök a Hír-
Levél 2018. évi II. negyedéves 
számát kézhez kapják, a munká-
latok már kezdetüket veszik. Évről
-évre nagy hangsúlyt fektetünk a 
minőségi, aszfaltburkolatos útépí-
tésre. Idén községünk legrosz-
szabb állapotban lévő utcája, a Bartók Béla utca teljes szakasza kerül 
felújításra. A munkát a győri Makadám Útépítő és Úthelyreállító Kft. végzi 
el. Ezen út felújítására pályázatot is benyújtottunk. A pályázat kiírását 
követő költségek már elszámolhatóvá válnak. Sikeres pályázat esetén a 
támogatásként befolyó összeget egy másik utca felújítására fogjuk fordíta-
ni. 
Kultúrház udvar térkövezése 
2018. évi költségvetésünkben 
biztosítottuk a kultúrház udvará-
nak térkövezéséhez szükséges 
forrást. Tudjuk, hogy kultúrházunk 
mennyire kihasznált, mennyi nép-
szerű rendezvénynek ad otthont. 
A programok egy része kültéren 
zajlik. Régi vágyunk valósult meg 
azáltal, hogy az udvar térköves 

burkolatot kapott. Ennek köszönhetően rendezvényeinket kulturált, eszté-
tikus környezetben, még magasabb színvonalon bonyolíthatjuk le. A jár-
daépítési és kultúrház udvari térkövezés kivitelezője a levéli Júlia-Trans 
2000 Bt. volt. 
KRESZ park az óvoda udvaron 
Szintén 2018. évi költségvetésünk keretében biztosítottunk forrást az 
óvoda udvarán KRESZ park kialakítására. A kivitelező a levéli SPS Ren-
dezvénytechnika Kft. volt. Erről részletesebben az óvodai hírekben olvas-
hatnak. 
Leader pályázatok: felnőtt, fitnesz játszótér és közösségi kemence 
Régóta vártunk a Szigetköz-Mosoni-Sík Leader Egyesület pályázati felhí-
vásaira, melyek az elmúlt év végén jelentek meg. Hosszas egyeztetési 
folyamatokat követően úgy döntöttünk, hogy a források alacsony összegé-
re való tekintettel elsősorban az egyesületek pályázataihoz nyújtunk ön-
részt. A megjelent felhívásokra az LBE, a Tűzoltó Egyesület, a Sport 
Egyesület és az Önkormányzat nyújtott be pályázatot. Ezek keretében 
eszközbeszerzések, programtámogatások valósulhatnak meg. A két leg-
jelentősebb projektünk a közösségi kemence építése a Horgász-tó part-
ján, és felnőtt játszótér kialakítása a sporttelepen lehet. A két új közösségi 
színtér kihasználtsága egész biztosan magas lenne! 
TOP energetikai pályázat 
Levél Községi Önkormányzat 79/2016.(IV.27.) számú határozatával dön-
tött, hogy pályázatot nyújt be a TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00002 kódszá-
mú felhívásra. A projekt keretében – „Levél Község önkormányzati épüle-
teinek energetikai korszerűsítése” – a kisiskola komplett fűtéskorszerűsí-
tése, napelemes rendszer kiépítése és akadálymentesítése, valamint a 
polgármesteri hivatal napelemes rendszerének kiépítése valósulhat meg. 
Magyarország Kormánya a 2017 októberében megkötött támogatási szer-
ződés alapján 36.760.167 Ft. támogatást állapított meg a beruházás meg-
valósítására. Ebből építési beruházásra 33.877.267 Ft. fordítható. A fenn-
maradó összeget a támogatási szerződésben rögzítetten, a projekttel 
kapcsolatos egyéb kiadások fedezetére lehet fordítani. Elkészültek a 
komplett és engedélyeztetett kiviteli tervek, és kiírásra került a megvalósí-
táshoz kapcsolódó közbeszerzési felhívás. A Képviselő-testület 52/2018.
(III.28.) számú határozatában jóváhagyta a meghívásos közbeszerzési 
eljárás 5 ajánlattevőjét. A nyertes ajánlattevő a mosonmagyaróvári Szabó 
és Társa Belsőépítészeti Kft. lett. Aláírásra került a kivitelezési szerződés 
és június második felében elkezdődhetnek a megvalósítási munkák. A 
2018/19-es tanév már a korszerűsített épületben kezdődhet el. A fejlesz-
tés megvalósulása esetén önkormányzati épületeink a kor igényeinek 
megfelelően korszerűvé, energiatakarékossá és fenntarthatóbbá válná-
nak. 
Hulladékudvar 
Rendkívül fontos és nagy lakossági igényt tudunk kielégíteni a hulladék-
udvar kialakításával. Hosszas előkészültek és engedélyeztetési folyama-
tok után 2018. április 26-án megnyílt a Levél, 518/77 hrsz-ú ingatlanon – a 
temető nyugati oldala mellett - a hulladékgazdálkodási engedéllyel rendel-
kező, nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését biztosító hulla-
dékudvar. A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes hulla-
dékok megnevezése: hulladékká vált növényi szövetek, erdőgazdálkodás 
hulladéka, beton, tégla, cserép, fa, bitumen keverék, föld és kövek, kevert 
építési és bontási törmelék. 
Levél Községi Önkormányzat az üzemeltetővel kötött szerződés tar-
talma alapján évente 1.5m3 ZÖLDHULLADÉK elhelyezését TÉRÍTÉS-
MENTESEN biztosítja minden levéli ingatlantulajdonos részére, a 
lakcímkártya bemutatását követően. 
Nyitva tartás:  
Csütörtök: 15-18 óráig 
Szombat: 8-11 óráig 
A működési engedély szerint a telephelyen gyűjthető egyéb hulladékok 
elhelyezésének módjáról és áráról a helyszínen tájékozódhatnak. 

Kiss Béla 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJAK BEFIZETÉSE 
Tisztelt Szülők! 

 
Az Önök igényét szem előtt tartva, 2018. szeptember 1-től az étkezési 
térítési díj befizetése készpénzátutalási megbízással fog történni. A szám-
la, valamint a csekk minden hónap elején kiküldésre fog kerülni. A csekk 
tartalmazni fogja a Levél Községi Önkormányzat bankszámla számát is, 
ezért, ha Ön szívesebben elutalná a térítési díj összegét, ezt is megteheti. 
Az étkezéssel kapcsolatban néhány fontosabb információ: 
Gyvt. 21/B § A gyermekétkeztetés során az intézményi térítési díj 100%-
át normatív kedvezményként kell biztosítani (a továbbiakban: ingyenes 
étkezés) 
a) a bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek 
után, ha 

aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 
ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amely-
ben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek, 
ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevel-
nek, 
ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy 
főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legki-
sebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészség-
biztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át, vagy 
ae) nevelésbe vették; 

 
Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés b) pontja és a Gyvt. 21/B. § (2) bekezdés b, és 
c, pontja szerinti ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkez-

tetésben kell részesíteni az általános iskola 1-8. évfolyamán tanulókat. 
az étkezési igénybejelentő lap mellett a Korm. rendelet által előírt bizonyí-
tékok csatolása is szükséges, így a 
· gyermekvédelmi kedvezményre jogosító hatósági határozat, 
· nevelésbe vett státuszt megállapító hatósági határozat, 
· hátrányos helyzetet megállapító hatósági határozat, 
· tartós betegség esetén szakorvosi igazolás,  
· fogyatékosság esetén a családok támogatásáról szóló 1998. évi 

LXXXIV. törvény végrehajtásáról szóló 223/1998. (XII. 30.) Korm. 
rendelet 7/A. § (1) bekezdése szerinti szakértői és rehabilitációs 
bizottság szakvéleménye, 

7/A. §  (1)  A sajátos nevelési igényű tanuló esetében 
a családi pótléknak a Cst. 8. § (1) bekezdés b) pont-
jában meghatározott magasabb életkorig való 
folyósításához a tanulói jogviszony fennállásának 
igazolása mellett a jogosult írásban bejelenti az el-
látást folyósító szervnek a sajátos nevelési igény 
tényét megállapító, pedagógiai szakszolgálatként 
működő tanulási képességet vizsgáló megyei szakér-
tői és rehabilitációs bizottság vagy az országos sza-
kértői és rehabilitációs tevékenységet végző bizottság 
megnevezését és címét, valamint a szakértői 
vélemény számát és annak érvényességét 

· a magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló hatá-
rozat másolata. 

Mihályiné Márki Gyöngyi igazgatási előadó  

VII. Családi Egészségnap 
2018. május 26-án a levéli Kultúrházban megrendezésre került Családi 
Egészségnapon 137-en vettek részt. Változatos családcentrikus progra-
mokkal tettük mindenki számára érdekessé. 
Az egészségnapon a következőkre adódott lehetőség: dietetikai tanács-
adás, légzőrendszeri szűrés, anyajegyszűrés, látás–hallásvizsgálat, ér-
rendszeri szűrés, vércukor-vérnyomás ellenőrzés, vastagbél szűrés és 
tanácsadás, hajgyógyászat, parapszichológus, egészséghelyreállító éte-
lek kóstolása, gerinctorna, érintő hát- és talpmasszázs, rendőrautó bemu-
tató és közlekedési TOTO, tűzoltási bemutató, grafológia, egészséges 
szőlőmag kenyér kóstolása, bütykölde és játszóház, lufi posta, óránként 
tombola. 
 
A mosonmagyaróvári MKCSE kézilabdás lányai is végiglátogatták a ren-
dezvényünket, és boldogan kipróbálták szűréseinket, bemutatóinkat. 
Támogatóinknak, mosonmagyaróvári és levéli vállalkozóinknak köszönhe-
tően sok értékes tombolát tudtunk kisorsolni. 
Köszönet a Moson Megyei Nők Egyesületének, Levél Községi Önkor-
mányzatnak, az EFI-nek, Levél Községi Tűzoltó Egyesületnek, a hegyes-
halmi rendőrőrsnek, a levéli óvodának, és nem utolsó sorban orvosaink-
nak, masszőreinknek.  

Ankhelyi Istvánné 

Otthonról haza megyünk! 
Magyar történelmi és kulturális kincsek nyomában  

Szlovéniában és Horvátországban 
 
A Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola és a Mosonszolnoki Általá-
nos Iskola hetedik osztályos diákjai közösen vettek részt 2018. június 4-7-
én a Határtalanul Program keretében szervezett tanulmányi kiránduláson. 
Szlovénia határmenti magyar nyelvterületének természeti és kulturális 
kincseit ismertük meg: jártunk Lendván a Bánffy-Eszterházy kastélyban, 
Szentháromság kápolnában, dobronnaki energiaparkban, Szent Vid for-
rásnál és kápolnánál, a világhírű orchidea farmon. 
Ellátogattunk a horvát fővárosba, Zágrábba is, ahol felkerestük a központ 
magyar vonatkozású történelmi emlékeit. 
Az egykori magyar tengerpart gazdag örökségével és páratlan hangulatá-
val ismerkedtünk Abbáziában (Opatija) és Fiumében (Rijeka). Mesebeli 
sétát tettünk a tengerpart legromantikusabb sétányán, hajókáztunk a ten-
geren és természetesen megmártóztunk a frissítő sós vízben. Ismerked-
tünk Fiume történelmi belvárosával, a korzón található óratoronnyal, a 
kikötővel és annak magyar felirataival.  
Ellátogattunk az Erdődyek és a Zrínyiek egykori birtokaira, Varasdra és 
Csáktornyára. 
Felejthetetlen élményekkel gazdagodva tértünk haza. 

Határtalanul kirándulás 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 

1./ 2018. évi közbeszerzési terv 
2./ TOP 3.2.1-15 energetikai pályázat közbeszerzéséhez ajánlattevők 
kiválasztása 
3./ Óvodai beíratás időpontjának jóváhagyása 
4.6 Óvoda továbbképzési program 2018-2023 jóváhagyása 
5./ Sportegyesület kérelme 
6./ Óvoda udvar térkövezése 
7./ Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulás meg-
szüntetése 
8./ Klímastratégia kidolgozása /KEHOP pályázat/ 
9./ Beltéri ajtó cseréje a Polgármesteri Hivatalba 
10./ Hulladékudvar bérleti szerződés módosítása 
11./ Temetői fák gallyazása 
12./ Ároképítési munkák megrendelése 
13./ Kultúrház udvar térkövezése 
14./ Szarvas János és Gutléber Melinda kérelme 
15./ Példa Egyesület kérelme 
16./ Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola kérelme 
17./ Kultúrház udvarán szegélykő elhelyezése 
18./ Interaktív információs eszköz vásárlása 
 
1. 2018. évi közbeszerzési terv 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
51/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi közbeszer-
zési tervét megtárgyalta, azt jóváhagyja, elfogadja, azzal, hogy amennyi-
ben év közben új feladat jelentkezik, a közbeszerzési tervet módosítani, 
illetve aktualizálni kell. 
Felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2018. évi közbeszerzési tervnek a 
község honlapján történő közzétételéről. 
 
2. TOP 3.2.1-15 energetikai pályázat közbeszerzéséhez ajánlattevők 
kiválasztása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
52/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00002 önkormányzati épületek energetikai kor-
szerűsítése – kisiskola és polgármesteri hivatal energetikai korszerűsítése 
-  beruházás hirdetmény nélküli meghívásos közbeszerzési eljárásához 
ajánlattételre az alábbi cégeket hívja meg:  
- Jáger és Társa Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Ady Endre u. 25.) 
- Szabó és Társa Belsőépítészeti Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Bükk u. 
6.) 
- Microép 2000 Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Alkotmány u. 22.) 
- Magdács Építőipari és Kereskedelmi Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Ju-
har u. 6.) 
- Hegyi West Home Építőipari Kft. (9233 Lipót, Szabadság u. 12.) 
 
3. Óvodai beíratás időpontjának jóváhagyása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
53/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai beíratás idő-
pontját az alábbiak szerint hagyja jóvá:  
2018. május 02. 8.00-16.00 óra 
2018. május 03. 8.00-16.00 óra.  

Felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a beiratkozással kapcsolatos hirdet-
mény község honlapján történő közzétételéről.  
 
4. Óvoda továbbképzési program 2018-2023 jóváhagyása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
54/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levélfalvi Manók 
Napköziotthonos Óvoda 2018-2023. évre vonatkozó továbbképzési prog-
ramját a mellékelt előterjesztésben foglaltak alapján jóváhagyja. 
 
5. Sportegyesület kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
55/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Levél 
Község Sport Egyesülete részére, az MLSZ telephely felújítási program 
pályázati önrészét 95.250.-Ft-ot a 2018. évi költségvetési tartalék terhére 
biztosítja. Támogatási összeg támogatási szerződés keretében, elszámo-
lási kötelezettséggel kerül egyesület részére átadásra. 
 
6. Óvoda udvar térkövezése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
56/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 
SPS Rendezvénytechnikai Kft. (9221 Levél, Fő u. 31.) –től megrendeli az 
árajánlatban foglaltak alapján 2.328.000.-Ft+Áfa összegben az óvoda 
udvar térburkolását, melynek költsége a 2018. évi költségvetés 12250 az 
önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok 
szakfeladaton 05621 előirányzat terhére biztosított.  
 
7. Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulás 
megszüntetése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
57/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdé-
sében és 91. § b.) pontjában foglaltakra figyelemmel hozzájárulását adja 
a Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulás (a to-
vábbiakban: társulás) 2018. december 31. napjával történő megszünteté-
séhez. A képviselő-testület a társulás megszüntetéséről szóló okiratot 
jóváhagyja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a 
Társulás elnökét tájékoztassa, a társulás megszüntetéséről szóló okiratot 
az önkormányzat nevében aláírja. 
 
8. Klímastratégia kidolgozása /KEHOP pályázat/ 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
58/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a KEHOP-1.2.1. „Helyi 
klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szem-
léletformálás” pályázaton nem kíván részt venni.  
 
9. Beltéri ajtó cseréje a Polgármesteri Hivatalba 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
59/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a 
Movatherm Bt (Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 99.)-től az ár-

A 2018. március 28-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott leg-
fontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 
ajánlatban foglaltak alapján 266.000.-Ft+Áfa összegben a polgármesteri 
hivatal emeleti irodájának ajtaját, melynek költsége a 2018. évi költségve-
tés 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos 
feladatok szakfeladatok 05711 előirányzat terhére biztosított.  
 
10. Hulladékudvar bérleti szerződés módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
60/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Júlia Trans 2000 Bt-
vel (9221 Levél, Új u. 4.) 2017. évben kötött használati szerződést 1. és 3. 
pontját az alábbiak szerint módosítja:  
- „1. A használatba adó tulajdonát és használatba adás tárgyát képezi a 
levéli 518/77 hrsz-ú 4628 m2 területű, természetben 9221 Levél, közte-
mető melletti beépítetlen terület.” 
- „3. A használó vállalja, hogy Levél Községi Önkormányzat részére évi 
50m3 építési anyag maradék valamint az Önkormányzat és a község 
közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező lakosok részére 
1,5m3/év zöldhulladék, hulladékká vált növényi szövetek, erdőgazdálko-
dás hulladéka, fa elhelyezését térítésmentesen biztosítja. 
 
11. Temetői fák gallyazása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
61/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli az árajánlat-
ban foglaltak szerint Németh Gábor ipari alpinista vállalkozótól a temetői 
hársfák visszavágását, valamint a sírok közötti tuják kivágását, melynek 
költsége a 2018. évi költségvetés 066010 zöldterület kezelés szakfeladat 
053371 előirányzata terhére biztosított. 
 
12. Ároképítési munkák megrendelése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
62/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli az árajánlat-
ban foglaltak a BAU-N.STA Kft-től a Dózsa Gy. u. 24-30. közötti szakasz 
árokfelújítását, valamint a Dózsa Gy.u- Petőfi S. u. közötti kavicsos össze-
kötő út csapadékvíz árok építését, melynek költsége 3.940.125.-Ft+Áfa a 
2018. évi költségvetés 045120 út autópálya építése szakfeladat 05711 
előirányzata terhére biztosított.  
 
13. Kultúrház udvar térkövezése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
63/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Júlia-Trans 2000 Bt. 
kivitelezésében elkészült kultúrház udvar térkövezésének többletköltségét 
250.000.-Ft+Áfa-t a 2018. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.   
 
14. Szarvas János és Szarvasné Gutléber Melinda kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
64/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szarvas János (szül: 
Mosonmagyaróvár, 1978.02.19. an: Dittrich Erzsébet) és Szarvasné 
Gutléber Melinda (szül: Mosonmagyaróvár, 1983. 09.01. an: Uj Katalin) 
9221 Levél, Rózsa u. 19. sz. alatti lakosok részére telek-kiegészítésként 
értékesíti az ingatlanuk előtti önkormányzat tulajdonában lévő 525/31 hrsz
-ú területből a rendezési terv által lehetővé tett területnagyságot 2.500.-Ft/
m2 áron. 
A változási vázrajz elkészítése, adás-vételi szerződés, egyéb felmerülő 

költségek a vevőt terhelik. 
Megbízza az építésügyi főmunkatársat, hogy a Mosonmagyaróvári Járási 
Hivatal Földhivatali Osztályánál kezdeményezze az eljárást.   
 
15. Példa Egyesület kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
65/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a PÉLDA Egyesület a 
Szigetközi Gyermekekért (9200 Mosonmagyaróvár, Lajtaszer 15/a) részé-
re a Karolina Kórház babamelegítő készülék beszerzéséhez a 2018. évi 
költségvetés 084031 civil szervezetek működési támogatása szakfeladat 
055111 egyéb civil szervezetek támogatása előirányzata terhére 10.000.-
Ft-ot biztosít, mely összeget a Duna Takarék 58600252-11250591 számú 
számlára átutal.  
 
16. Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
66/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levéli Német Nemze-
tiségi Általános Iskola 2018. május 24-i szekszárdi német népismereti 
kirándulás utazási költségére 250.000.-Ft-ot biztosít a 2018. évi költség-
vetés tartaléka terhére.  
 
17. Kultúrház udvarán szegélykő elhelyezése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
67/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a Júlia 
Trans 2000 Bt-től a Kultúrház udvarán szegélykő elhelyezés kivitelezését, 
melynek költségére 60.000.-Ft+Áfa-t biztosít a 2018. évi költségvetés 
tartaléka terhére. 
 
18. Interaktív információs eszköz vásárlása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
68/2018. (III.28.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
polgármesteri hivatalba interaktív információs eszközt vásárol, melynek 
költségére 185.000.-Ft-ot biztosít a 2018. évi költségvetés tartaléka terhé-
re. 

1. TOP 3.2.1-15 energetikai pályázat közbeszerzési eljárásával kap-
csolatos döntéshozatal 
A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tar-
tózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
72/2018.(IV.13.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzési sza-
bályzat III. 2. pontja alapján felkéri és egyben felhatalmazza a polgármes-
tert a  TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00002 kódszámú pályázat keretében 
elnyert támogatáshoz kapcsolódó projekt keretében – „Levél Község ön-
kormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése” tárgyú közbeszerzési 
eljárás lefolytatására, az eljárást megindító dokumentumok jóváhagyására 
és a döntés meghozatalára, szerződés megkötésére. 
 

A 2018. április 13-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott legfon-
tosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk szá-
mot: 
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KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 

1./ Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat 
2./ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat 
3./ Kátyúzás-útépítés 
4./ Közterület elnevezése 
5./ Május 1 Liget utcai játszótér eszközeinek karbantartása 
6./ Mosonmagyaróvári Társági Társulás- új szolgáltatás igénybevétele 
7./ Informatikai karbantartási szerződés 
8./ HEP elfogadása 
9./ Egészségnap költségeinek biztosítása 
10./ Kerék Fogadó rendezési terv módosítási kérelme 
11./ Kerék Fogadó területvásárlási kérelme 
12./ VOLUTA vízifesztiválon történő részvétel 
13./ Közbeszerzési szabályzat módosítása 
14./ Beszámoló a Család és Gyermekjóléti Központ 2017. évi tevékenysé-
géről 
15./ Központi Címregiszter - adattisztítás 
16./ Népdalkör – Leader pályázat önrész biztosítása 
17./ Levél Községi Sportegyesület – Leader pályázat önrész biztosítása 
 
1. Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
74/2018. (IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támo-
gatás iránti kérelmet nyújt be a Magyarország 2018. évi központi költség-
vetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pontja szerint  
Közművelődési Érdekeltségnövelő Támogatásra az IKSZT (Kultúrház-
színpad) fény- és hangtechnikai rendszer kiépítésére. 
A  beszerezni kívánt eszköz, berendezés  összköltsége: 814.650.-Ft, 
melyhez 450.000.-Ft pályázat önrészét  a 2018. évi költségvetés  biztosít-
ja. 
Megbízza a polgármestert a dokumentáció elkészítésével, benyújtásával, 
a szükséges intézkedések megtételével.  
 
2. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
75/2018. (IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támo-
gatás iránti kérelmet nyújt be a 2018. évi központi költségvetésről szóló 
2017. évi C. törvény 3. melléklet II.2 . c) pont szerinti önkormányzati fela-
datellátást szolgáló fejlesztés támogatására, belterületi út  - a Bartók Béla 
utca 613 hrsz-ú 292 méter  – felújítására.  
A felújításhoz szükséges saját forrást, 7.539.102.-Ft-ot a 2018. évi költ-
ségvetés  biztosítja. 
Megbízza a polgármestert a dokumentáció elkészítésével, benyújtásával, 
a szükséges intézkedések megtételével.  
 
3. Kátyúzás-útépítés 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
76/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli a Makadám Útépítő és Helyreállító Kft-től (Győr, Külső Sági u. 
20.) az ajánlatban foglaltak szerint 
- Levél község szilárd burkolatú útjainak kátyúzási munkáit, valamint az 
Újhelyi téren víznyelő bontása, betonozása, szintemelése munkáit, mun-
kák költsége a 2018. évi költségvetésben biztosított. 

- Levél, Bartók Béla utca aszfaltburkolatos, süllyesztett szegélyes útépíté-
si munkáit, melynek fedezetét 10 millió forint+Áfa összegig a 2018. évi 
költségvetés biztosítja, a fennmaradó 1.872.602.-Ft+Áfa összeget a 2018. 
évi költségvetés tartaléka terhére biztosított.  
 
4. Közterület elnevezése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
77/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Levél, 11 hrsz-ú és 604/1 hrsz-ú  ingatlanoknak a Május 1. liget utca elne-
vezést adja.  
A testület felkéri a polgármestert az utcanév ingatlan-nyilvántartásba tör-
ténő bejegyzésével kapcsolatos intézkedés megtételére.  
 
5. Május 1 Liget utcai játszótér eszközeinek karbantartása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
78/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli Vargáné L. Lívia e.v. (9200 Mosonmagyaróvár, Szegfű u. 6.)-
tól a Május 1 liget utcai játszótér eszközeinek cseréjét, karbantartását az 
árajánlatban foglaltak alapján, melynek költségét 310.580.-Ft+Áfa-t a 
2018. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.  
 
6. Mosonmagyaróvári Térségi Társulás- új szolgáltatás igénybevéte-
le 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
79/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülte úgy határoz, hogy 2019. 
január 1. napjától igénybe kívánja venni a Mosonmagyaróvár Térségi 
Társulás által fenntartott Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen ke-
resztül, az idősek szakosított ellátását biztosító Idősek klubja, Mosonma-
gyaróvár, Zichy M. u. 5., Idősek klubja, Mosonmagyaróvár, Szent István. 
k. u. 109., Idősek klubja, Jánossomorja, Óvári u. 4., Idősek klubja, Lé-
bény, Iskola u. 13., Idősek klubja, Hegyeshalom, Fő u. 158. intézmények 
szolgáltatásait. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a 
társulás elnökét tájékoztassa. 
 
7. Informatikai karbantartási szerződés 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
80/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
polgármesteri hivatal számítógép konfigurációinak karbantartási és javítá-
si munkáira 2018. május 01-től szerződést köt a Dirat Bt. (9024 Győr, 
Répce u. 15.) -vel a mellékelt szerződésben foglaltak szerint. A karbantar-
tás 15.000.-Ft+Áfa/hó díját a 2018. évi költségvetés tartaléka terhére biz-
tosítja.  
 
8. HEP elfogadása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
81/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmód-
ról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 
31.§ (1) bek. alapján az új Helyi Esélyegyenlőségi Programot 2018-tól 
2023-ig tartó időszakra jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület jelen határozatát, a jóváha-
gyott programot a Helyi Esélyegyenlőségi Programok elkészítésének és 

A 2018. április 24-én tartott Képviselő-testületi ülésen hozott legfon-
tosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk szá-
mot: 
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felülvizsgálat nyomon követésének támogatására létrehozott szoftver 
(hep.tkki.hu) dokumentumai közé töltse fel. 
 
9. Egészségnap költségeinek biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
82/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a VII. Egészségnap 
megrendezését támogatja, költségét a 2018. évi költségvetésben biztosít-
ja.  
 
10. Kerék Fogadó Bt. rendezési terv módosítási kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
83/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Kerék Fogadó Bt. rendezési terv módosítására irányuló kérelmét elviek-
ben támogatja azzal, hogy a tervezett változások szabályszerű megvaló-
sítását alátámasztó írásos szakvélemények bemutatása után újratárgyalja 
a napirendet, s azok ismeretében hozza meg végleges döntését.  
 
11. Kerék Fogadó területvásárlási kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
84/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  előzetesen kifejezi 
értékesítési szándékát a Kerék Fogadó Bt. kérelmére, a Levél 611/25 hrsz
-ú ingatlanból a későbbiek folyamán kialakításra kerülő 611/115 hrsz-ú 
707 m2 nagyságú terület vonatkozásában.  
A vételárat 3.000.-Ft+Áfa/m2 árban határozza meg, továbbá a vevőt ter-
heli a műszaki megosztás, adás-vételi szerződés elkészítésének és 
egyéb felmerülő járulékos költségeknek a viselése.  
 
12. VOLUTA vízifesztiválon történő részvétel 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
85/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy neve-
zését benyújtja a „VOLUTA Vízi Fesztivál 2018” versenyre nagyhajó kate-
góriában. 
A versenyen való nevezési díj költségére valamint a versenyen való rész-
vétel egyéb költségeire 100.000.-Ft-ot biztosít a 2018. évi költségvetés 
tartaléka terhére.  
 
13. Közbeszerzési szabályzat módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
86/2018.(IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
- a jelen előterjesztés mellékletét képező Közbeszerzési Szabályzatot 
elfogadja 
- egyúttal a 96/2016.(V.25.) határozatával jóváhagyott Közbeszerzési 
Szabályzat érvényét veszti. 
 
14. Beszámoló a Család és Gyermekjóléti Központ 2017. évi tevé-
kenységéről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
87/2018. (IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Család – és Gyermek-
jóléti Központ 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesz-
tés 1.sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

15. Központi Címregiszter – adattisztítás 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
88/2018. (IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli Vezse Ró-
bert e.v. (4803 Vásárosnamény, Gulácsi út 51.) -tól a község közigazgatá-
si területén található valamennyi cím (Központi Címregiszterben) tisztítá-
sát, rögzítését és teljes adattartalommal történő feltöltését, az ajánlatban 
foglaltak szerint. 
A munka költségét bruttó 278.000.-Ft-ot a 2018. évi költségvetés tartaléka 
terhére biztosítja. 
 
16. Népdalkör – Leader pályázat önrész biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
89/2018. (IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levél Barátainak 
Egyesülete részére a „Népdal Napja” a Népdalkör 30. éves jubileumi ün-
nepsége támogatására a Szigetközöz-Mosoni-Sík Leader Egyesület Helyi 
Civil Szervezetek Fejlesztése VP6-19.2.1.-81-2-17 kódszámú felhívásra 
benyújtásra kerülő pályázathoz szükséges 166.750.-Ft önrészt - sikeres 
pályázat esetén -  a 2018. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 
Az összeg támogatási szerződéssel, elszámolási kötelezettséggel kerül 
átadásra.  
 
17. Levél Községi Sportegyesület – Leader pályázat önrész biztosítá-
sa 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
90/2018. (IV.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levél Községi Sport 
Egyesület  részére  - a Levél Községi Önkormányzat tulajdonában lévő 
245/19 hrsz-ú területen elhelyezésre kerülő felnőtt játszótér kialakítására 
a Szigetköz-Mosoni-Sík LEADER Egyesület „Természeti, kulturális, törté-
nelmi, épített örökségünket fenntartó, elérhetőségét javító és az identitás-
tudatot növelő kezdeményezések támogatása VP6-19.2.1.-81-1-17 kód-
számú felhívásra benyújtásra kerülő pályázatához szükséges 1.461.429.-
Ft önrészt - sikeres pályázat esetén -  a 2018. évi költségvetés tartaléka 
terhére biztosítja. 
Az összeg támogatási szerződéssel, elszámolási kötelezettséggel kerül 
átadásra.  

1./ 2017. évi költségvetés felülvizsgálata és módosítása 
2./ Beszámoló a 2017. évi költségvetés teljesítéséről (zárszámadás) 
3./ 2017. évi belső ellenőrzési jelentés és intézkedési terv jóváhagyása 
4./ Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetési 
beszámolója 
5./ Beszámoló a község 2017. évi közrend- és közbiztonság helyzetéről 
6./ Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről (háziorvos, védőnő, 
fogorvos) 
7./ Beszámoló és értékelés a 2017. évi gyermekvédelmi tevékenységről, a 
gyermekjóléti szolgálat működéséről 
8./ Konyha bérleti díjának felülvizsgálata 
9./ Étkezési térítési díjak felülvizsgálata- rendeletalkotás 
10./ A községi közművelődési feladatok ellátásáról – rendeletalkotás 
11./ Nyári napközis tábor megszervezése- támogatás biztosítása 
12./ Rászoruló gyermekek nyári táboroztatása 
13./ AQUA Kft. 2017. évi beszámolója 
14./ Bölcsődei ellátás biztosítása 2019. január 01-től 

A 2018. május 29-én tartott Képviselő-testületi ülésen hozott legfon-
tosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk szá-
mot: 
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15./ TOP energetikai pályázat megvalósításához önerő biztosítása 
16./ TOP helyi foglalkoztatási együttműködések elnevezésű 
munkaerőpiaci program 
17./ MEDICOPTER Alapítvány kérelme  
18./ Járdaépítés elszámolása 
19./ Községek Orvosi Ügyelete Nonprofit Közhasznú Kft. 2017. évi beszá-
molója 
20./ Levél külterületi kerékpárút szakasz kezelésének átadása a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. számára 
21./ Laptop beszerzése 
22./ Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosí-
tása (Várbalog csatlakozása)   
 
1./ 2017. évi költségvetés felülvizsgálata és módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta a 3/2018.
(V.30.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2017. évi költségve-
téséről szóló 1/2017.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
 
2./ Beszámoló a 2017. évi költségvetés teljesítéséről (zárszámadás) 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
 
92/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségve-
tésének éves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást a szöveges értékelés-
ben, valamint a rendelet 1-20. mellékleteiben foglaltakkal megegyező 
tartalommal elfogadja.  
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta az önkor-
mányzat 2017. évi költségvetési zárszámadásáról szóló 4/2018.(V.30.) 
önkormányzati rendeletet. 
 
3./ 2017. évi belső ellenőrzési jelentés és intézkedési terv jóváhagyá-
sa 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
93/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
- A Levél Községi Önkormányzatnál és a Levélfalvi Manók 
Napköziotthonos Óvodánál az étkezési térítési díjak beszedésének vizs-
gálata tárgyában, és a 
- Levél Községi Önkormányzat szociális pénzbeli ellátások kifizetésének 
ellenőrzése tárgyában hozott belső ellenőri jelentéseket elfogadja, 
A feltárt hiányosságok megszűntetésére a következő intézkedési tervet 
fogadja el: 
Az étkezési térítési díjak beszedése tárgyában 
- a jövőben a normatív kedvezmények igénylésére csak megfelelően kiál-
lított, keltezéssel ellátott a Korm. rendeletben szabályozott nyilatkozatokat 
használja, 
- az étkezést igénybe-vevőkről a Korm. rendeletben előírt nyomtatványt 
használja és megfelelően naprakészen vezeti, 
- a gyermekétkeztetés térítési díját előre, a tárgyhónap 10. napjáig szedi 
be vagy ettől eltérő határidőt önkormányzati rendelettel megállapít, 
- a készpénzes számlákat csak a befizetéskor állítja ki, biztosítja a kibo-
csájtott számlák zárt rendszerét,  
- a bevételi és kiadási pénztárbizonylatok pénztárjelentéshez történő szer-
vezését biztosítja, 
- a jelentésben rögzített, térítési díjkülönbözetek rendezése érdekében a 
szükséges intézkedéseket megteszi, 
- az étkeztetési feladatok területén a belső kontrollrendszer megfelelő 
kiépítéséről és működtetéséről gondoskodik. 
A szociális pénzbeli ellátások kifizetése tárgyában 
- a támogatást kiutaló határozatok szövegébe belefoglalja a támogatást 

jóváhagyó SZCSIB határozat számát, 
- a lakásfenntartási támogatások esetében a kiutaló határozat szövegét 
módosítja: a számla bemutatása helyett/mellett a számlamásolat leadását 
az ügyintézőnél szöveget építi be a határozatba, 
- gondoskodik az önkormányzati szociális rendeletbe foglalt juttatások 
megfelelően részletezett analitikus nyilvántartásáról; a rendszeres pénz-
ügyi-igazgatási egyeztetésekről, az eltérések feltárásáról, rendezéséről, 
- nagyobb figyelmet fordít a szükséges dokumentációk bekérésére, ösz-
szerendezésére megőrzésére. 
 
4./ Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségveté-
si beszámolója 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
94/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hegyeshalmi Közös 
Önkormányzati Hivatal 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és a 
zárszámadás Levél községet érintő elemeit jóváhagyólag tudomásul veszi 
és elfogadja. 
 
5./ Beszámoló a község közrend-, közbiztonság helyzetéről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
95/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának „Levél  község 2017. 
évi közrend- és közbiztonság helyzetéről” szóló beszámolóját jóváhagyja.  
 
6./ Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről (háziorvosi, védő-
női, fogorvos) 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
96/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község 2017. évi 
egészségügyi helyzetéről szóló háziorvosi, védőnői és fogorvosi beszá-
molókat jóváhagyja.  
 
7./ Beszámoló és értékelés a 2017. évi gyermekvédelmi tevékenység-
ről, a gyermekjóléti szolgálat működéséről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
97/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést elfo-
gadja. Megállapítja, hogy:  
- a feladatok ellátása során érvényesült a jogalkotói és társadalmi elvárás, 
miszerint a gyermek családba történő nevelkedésének biztosítása elsőd-
leges fontosságú,  
- és a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátása terén a gyer-
mekvédelmi rendszer működése, illetve az ehhez szükséges személyi és 
tárgyi feltételek a jogszabályban előírtaknak megfelelnek, a kistérségi 
társulási forma bevezetése óta az elvárásoknak megfelelően működik.  
Felkéri a jegyzőt, hogy a beszámolót, valamint a jegyzőkönyvi kivonatot 
küldje meg a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és 
Igazságügyi Főosztálya Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.  
 
8./ Konyha bérleti díjának felülvizsgálat 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
98/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyetem Étterem és 
Konyha Kft-vel 2007-ben kötött, és az 53/2012.(V.21.) határozattal meg-
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hosszabbított bérleti és szolgáltatási szerződés 7. pontja alapján a konyha 
bérleti díját felülvizsgálta és úgy határozott, hogy a testület 102/2016.
(V.25.) határozatában jóváhagyott díj mértékén nem kíván változtatni.   
 
9./ Étkezési térítési díjak felülvizsgálata- rendeletalkotás 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta az élel-
mezést biztosító intézmény étkezési térítési díjainak megállapításáról 
szóló 5/2018.(V.30.) önkormányzati rendeletet. 
 
10./ A községi közművelődési feladatok ellátásáról – rendeletalkotás 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta a község 
közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2018.(V.30.) önkormány-
zati rendeletet. 
 
11./ Nyári napközis tábor megszervezése-  támogatás biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
99/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2018.évben 5 hét időtartamban (2018.június 18-2018. július 20.között) 
nyári napközis tábort szervez a 2018. évi költségvetésbe tervezett összeg 
keretéig,  
felkéri a polgármestert, hogy a tábor lebonyolításáról gondoskodjon, és a 
megbízási szerződést a résztvevőkkel kösse meg.   
 
12./ Rászoruló gyermekek nyári táboroztatása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
100/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a rászoruló iskolás gyer-
mekek nyári táboroztatásához a 2018. évi költségvetésben biztosított 
70.000.-Ft keretösszegig hozzájárul.  
 
13./ AQUA Kft. 2017. évi beszámolója 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
101/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az AQUA Szolgáltató 
Kft. 2017. évi mérlegét az alábbiak szerint hagyja jóvá:  
Évi mérleg főösszege:  10.136.457.e.-Ft 
Mérleg szerinti eredmény, nyereség: 3.295.e.-Ft 
 
14./ Bölcsődei ellátás biztosítása 2019. január 01-től 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
102/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
feladatellátási megállapodást köt Mosonmagyaróvár Város Önkormányza-
tával a bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozóan. A megállapodást a 
felek 2019. január 1-től kezdődően határozatlan időre kötik meg. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
103/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
feladatellátási megállapodást köt Hegyeshalom Nagyközség Önkormány-
zatával a bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozóan. A megállapodást a 
felek 2019. január 1-től kezdődően határozatlan időre kötik meg. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
104/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
feladatellátási megállapodást köt Mosonszolnok Község Önkormányzatá-

val a bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozóan. A megállapodást a 
felek 2019. január 1-től kezdődően határozatlan időre kötik meg. 
 
15./ TOP energetikai pályázat megvalósításához önerő biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
105/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „A 
TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00002 kódszámú pályázat keretében elnyert 
támogatáshoz kapcsolódó projekt keretében – „Levél Község önkormány-
zati épületeinek energetikai korszerűsítése” tárgyban a kivitelezés megva-
lósításához bruttó 9.517.359.- Ft önrészt biztosít a 2018. évi költségvetés 
tartaléka terhére.  
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
106/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat felé írásban jelzi, hogy a  
TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00002 kódszámú pályázat keretében elnyert 
támogatás nem fedezi 100%-ban a beruházás költségeit.  
 
16./ TOP helyi foglalkoztatási együttműködések elnevezésű 
munkaerőpiaci program 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
107/2018. (V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
TOP-5.1.2.- 
15/16 Helyi foglalkoztatási együttműködések elnevezésű munkaerőpiaci 
program keretében 2019. évben 4 hónap időtartamban saját költségveté-
se terhére alkalmazza a foglalkoztatott személyt, bérét, a  2019. évi költ-
ségvetésében biztosítja.  
 
17./ MEDICOPTER Alapítvány kérelme  
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
108/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Medicopter Alapítvány eszközbeszerzéséhez 10.000.-Ft támogatást bizto-
sít a 2018. évi költségvetés 084031 civil szerezetek működési támogatása 
szakfeladat 055111 egyéb civil szervezetek működési támogatása elői-
rányzata terhére 10.000.-Ft-ot biztosít, mely összeget a 11705008-
20477873 számú számlára utalja.  
 
18./ Járdaépítés elszámolása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
109/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
belterületi járdafelújítások során a Júlia Trans 2000 Bt. által elvégzett 
pótmunkák kifizetésére 200.000.- Ft+Áfa összeget a 2018. évi költségve-
tés tartaléka terhére biztosítja. 
 
19./ Községek Orvosi Ügyelete Nonprofit Közhasznú Kft. 2017. évi 
beszámolója 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
110/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községek Orvosi 
Ügyelete Nonprofit Közhasznú Kft. 2017. évi beszámolóját 24.810.000.-Ft 
mérlegfőösszeggel, 615.000.-Ft veszteséggel jóváhagyja.  
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KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 
20./ Levél külterületi kerékpárút szakasz kezelésének átadása a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. számára 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
111/2018.(V.29.) határozat 
1./ Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul az alábbi 
külterületi kerékpárút-szakasz üzemeltetésének Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. részére történő átadásához:  
96518 számú, K9L – Mosonmagyaróvár–Hegyeshalom kerékpárút 1. 
szakasz (1. számú főút mellett) – 2 746 m 
2./ A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1. pont-
ban meghatározott kerékpárutak üzemeltetésére vonatkozó, átadással 
kapcsolatos jegyzőkönyvet aláírja. 
3./ A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontban meg-
határozott kerékpárutak üzemeltetésére vonatkozó külön megállapodás 
megkötésére, melyben a KÖZOP-33.2.0/c-08-2010-0010 1. sz. főutat 
tehermentesítő kerékpárút építése Mosonmagyaróvár – Levél – Hegyes-
halom – Országhatár közötti szakaszon tárgyú projekt támogatási idősza-
kán belüli fenntartási feladatok is részletezettek. 
 
21./ Laptop beszerzése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   

112/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Dirat Bt-től (9024 Győr, Répce u. 15.) megrendel 1 db laptopot, melynek 
költségére 150.000.-Ft+Áfa-t biztosít a 2018. évi költségvetés tartaléka 
terhére.  
 
22./ Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 
módosítása (Várbalog csatlakozása)   
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
113/2018.(V.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mo-
sonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2019. január 
1. napjától kiegészüljön Várbalog Község csatlakozásával, a Mosonma-
gyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális 
Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: 
„Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); 
Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondo-
zóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgálta-
tásaihoz. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a 
Társulás elnökét tájékoztassa és a Társulási Megállapodást aláírja. 

GYÖK HÍREI 

Alább tavaszi programjainkról tudósítunk. 
 
 

Ünnepi játszóház - vetélkedő március 15-ről 
 
15.00 órától játszóház és a TALPRA LEVÉL vetélkedő várta az érdeklődő-
ket . 
Boros Csilla vezetésével barkácsoltunk a nemzeti színekkel. A későbbi 
órákban a gyerekekkel a Vuk című mesefilmet néztük meg, melyen na-

gyon jól szórakoztak a kicsik és nagyok egyaránt. 
 

Éjszakai pingpong bajnokság - március 15. 
 
Megtartottuk tavasznyitó és szezonzáró pingpong versenyünket. Idén 

kevesebb gyermek jött, viszont a felnőttek szép számmal vettek részt. 
Köszönjük mindenkinek, aki eljött! 
A gyerekeknél első helyezett lett Mészáros Ákos, második Buga Léna, a 
harmadik helyet Krajcsirik József nyerte. 
A felnőttek versenyét: Király Attila nyerte, második Dankó Balázs lett, a 

harmadik helyet Pécsi László érte el! 
Gratulálunk nekik! 
 

Húsvéti játszóház - március 29. 
 
Idén is megrendezésre került a húsvéti játszóház. Készítettünk hímes 
tojást: borotvahabbal, zsírkrétával, karcolással, viasszal. 
A játszóház elején tojásvadászat is volt. Közben megrendezésre került a 
locsolóvers író verseny, ahol első helyezett lett Dienes Alex, második 
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GYÖK HÍREI 

helyezett Dene Virág, harmadik helyezett Pataki Adrienn és Kerecsényi 
Rubina.  
A győztes pályamű:  

Szép nagy réten jártam, sok virágot láttam,  
A legszebb hervadozott, itt a kölnim locsolok, 

Liccs-loccs! 

Hol a fizetségem, színes tojást kérek! 

Adok, adok néked, zöldet, sárgát, kéket. 
Dienes Alex Csaba 3. o. 

Péntek 13.  
Április 13-án lezajlott Péntek 13 programunk. Nagy meglepetésünkre 
nagyon sok érdeklődő jelent meg. Az izgalmas estét a két jósnő Illésné Ili 
(Levélről) és Rózsa Katalin (Ózdról) tették igazán teljessé. A legnagyobb 
sikere persze az ingának volt. Nagyon szépen köszönjük!  
 

Kodály rajzpályázat 
 
Tavasszal a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával Kodály Zoltán 
emlékére meghirdettük a „Legyen a zene mindenkié” rajzpályázatunkat, 
melyre nagyon sok rajz érkezett az óvodás kortól a felnőttig.  

A május 11-én tartott megnyitón fellépett az óvoda Katica Csoportja,  az 
iskola Pacsirta kórusa és a 30 éves Levéli Népdalkör tagjai. 
Minden rajzolónak és közreműködőnek nagyon szépen köszönjük!  
 

Ifjúsági konferencián voltunk  
 
Május 14-én 9 fős csapatunkkal elindultunk Budapestre a Helyben ho-
gyan? – konferenciára, ahol még délelőtt egy nagyon izgalmas kerekasz-
tal beszélgetésen vehettünk részt. Ezután felállítottuk a standunkat ahol 
bemutattuk a programjainkat, terveinket, érdemeinket. Eközben mi is 
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GYÖK HÍREI 

megnézhettük a többiek standját. Nagyon izgalmas és érdekes dolgokat 
láttunk és hallottunk. Elmentünk egy kis pesti sétára is. Mind jól éreztük 
magunkat és köszönjük a lehetőséget!  
 

Gyereknap - május 25. 

 
A gyereknapon is besegítettünk, két állomást csináltunk az iskolában a 
rossz idő miatt. Délutánra végül kisütött a nap is, de a Kultúrházban zajlott 
le a gyereknap hátra levő része, készítettünk szebbnél szebb arcfestése-
ket és csillámtetoválásokat, aminek nagyon örültek a gyerekek. 
Közös „Erasmus+” pályázatot adtunk be az Önkormányzattal és a GYIÖT-
tel “Padlás projekt” címmel. Célja az, hogy a helyben élő 13-25 éves kor 
közötti fiatalok minél nagyobb bevonására törekedve, a helyi társadalmi 
szereplők közreműködésével és a nem formális tanulási módszerek alkal-
mazásával, a demokrácia kipróbálása és tanulása során az érintettek, 
elsősorban maguk a fiatalok, közösen készítsék el terveiket arra vonatko-
zóan, hogy a Kultúrház padlásterében kialakítandó ifjúsági közösségi tér 
az elkészítését követően hogyan nézzen ki, milyen tartalmi funkciókkal, 
lehetőségekkel bírjon.   
Nagy örömünkre a pályázatunk nyert. A közel 15 ezer eurós támogatásból 
1 éven keresztül különböző programokat szervezünk, mely teret ad min-
den helyi fiatal számára az aktív részvételre, annak megtervezésére, hogy 
a majdan kialakítandó padlástér hogyan segítse a helyi fiatalok minden-

napjait. Lesz képzés, találkozók, beszélgetések, tervezgetések, tanul-
mányút és remélhetőleg a végére kialakul egy közösen létrehozott terv a 
„Padlás” kialakítására. A projekt ősszel indul, már most kérjük a levéli 
fiatalokat és érdeklődő felnőtteket, hogy figyeljék felhívásainkat és aktívan 
vegyenek részt ebben a várhatóan érdekes programban. 
Április végén ismét pontoztuk Levél utcáit. Ezen felül a Majális résztvevői 

Nyert a pályázatunk! 

A falu legszebb utcája 

Ha szeptember, akkor GYÖK VÁLASZTÁS!  
 
Eltelt két év és újra fontos esemény elé érkezik a  
Levéli Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat.  
 
 

Újra választás!!! 
 

2018. szeptember 29-én kerül sor az eseményre, 
amelyben újra megválasztjuk a fiatalokból álló  

testületet. A jelenlegi csapat már nagy izgalommal 
várja és ismét hatalmas bulival szeretné  

megünnepelni az új tagokat.  
 

Ennek a felhívásnak az a célja, hogy minél több  
emberhez eljusson a választásunk híre és már most 

fontolóra tudják venni a jelentkezést.   

 
Ha benned is megvan a „GY” faktor,  

legyél te 2018-ban az ifjúság hangja. J 

 

A részletekkel szeptember elején jelentkezünk!  

2015. januárjától INGYENES JOGI TANÁCSADÁST biztosít  
Levél Község Önkormányzata minden levéli lakos részére. 

Forduljanak bizalommal Dr. SZEGEDI JÁNOS ügyvéd úrhoz! 
A tanácsadás helyszíne a Polgármesteri hivatal díszterme,  

minden páratlan hét keddi napján 15 és 17 óra között. 
A tanácsadás időpontjai 2018. júliustól szeptemberig: 

Július 3., 17. és 31. 

Augusztus 14. és 28. 

Szeptember  11. és 25. 

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS 
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EGYHÁZI HÍREK 

Emlék Istentisztelet Levélen 
 

Paul Fischer egykori (kitelepített) levéli lakos kezdeményezésére, a levéli 

Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 2018. április 22-én  

Hans Schrödl lelkész születésének 86. évfordulóján  emlék Istentisztelet-

tel tisztelegtünk. Istentiszteletünk nekünk egyben mindig a levéliek testvér 

találkozója azoké a levélieké, akik itt maradtak, és azoké akik külföldön 

találtak új hazát. Istennek kedves, ha az övéi testvéri szeretetben és 

egyetértésben gyűlnek össze. 

Hans Schrödl hittestvérünk müncheni lelkész Levélen született 1932. 

április 23-án. 1946-ban családjával (édesapja levéli lelkész volt) kitelepí-

tették Németországba. 

Segítségével, adománygyűjtésével sikerült templomunkat helyreállítani, 

tatarozni. Sokat köszönhetünk neki az évtizedek óta tartó kitelepítettek 

találkozóinak szervezésében, hagyományteremtésben. 28 éven keresztül 

augusztus utolsó vasárnapján ökumenikus Istentiszteleten hirdette az 

igét, részesítette áldásban az itt élő evangélikusokat csakúgy, mint a 

messziről jött hittestvéreinket. Utolsó alkalommal 2017. augusztus 26-án 

teljesített szolgálatot, ugyanis 2017. szeptember 26-án az Úr magához 

szólította. 

A zsúfolásig megtelt templomban az Európai Unió himnuszának éneklé-

sével kezdődött Istentiszteletünk. Majd Kiss Miklós esperes lelkész kö-

szöntője következett, aki az Istentiszteletünket megtisztelő burgendlandi 

polgármestereket és a helyi polgármestert külön köszöntötte, valamint 

evangélikus testvéreinket Ausztriából, Mosonmagyaróvárról, Hegyesha-

lomból, Rajkáról. Köszöntőjében beszélt arról a különleges, bensőséges 

kapcsolatról mely közte, hittestvéreink és Hans Schrödl lelkész között 

kialakult. 

Kiss Miklós esperes lelkész mellett igét hirdetett Nitthaus Silvia Zurndorf 

lelkésze, Othmar Atya Zieselhofból aki prédikációjában elmondta, hogy 

megerősödve vehetjük a mai napot egy ünnepnapnak, mely hitünkben a 

feltámadást hirdeti. Köszönjük, hogy Hans Schrödl mint lelkipásztor támo-

gatta a kitelepített levélieket, hitvallást és lelki támogatást adott a fegyház 

rabjainak -mint börtön lelkész-, és nem utolsósorban volt osztálytársait, 

barátait és a levéli közösséget támogatta hitvallásával. Isten fizesse meg 

szolgálatait, és tudatosította bennünk, hogy az életet nem elvette, hanem 

csak megváltoztatta. 

Majd Úrvacsora osztás és áldás következett. 

Ünnepi Istentiszteletünk színvonalát emelte 

· az Evangélikus Harsónazenekar Zurndorfból 

· az Evangélikus Templomi Kórus Zurndorfból  

· a Hegyeshalmi Hajnalcsillag Énekkar  

· és a Levéli Heideboden Énekkar  

Külön köszönettel tartozunk elsősorban Burda Évának a szervezésért, 

tolmácsolásért, Domonkos Sándornak, a Német Nemzetiségi Önkormány-

zatnak, Levél Községi Önkormányzatnak és Paul Fischernek. 

Ünnepi Istentiszteletünket szeretetvendégség követte, a helyi kultúrott-

honban. 

Kicsiny levéli gyülekezetünket ma boldogság töltötte el, mert a zsúfolt 

templom mindnyájunkban felejthetetlen emlék marad. 

 

Erős vár a mi Istenünk! 

Rosenberger András. Felügyelő 

2018. május 9-én ünnepélyes keretek között, a Levéli Katolikus Templom-
ban részesültek a bérmálás szentségében a levéli, hegyeshalmi és 
bezenyei fiatalok. A bérmálás egy olyan szentség, amelyben a megke-
resztelt megkapja a Szentlélek ajándékát, erőt és küldetést kap, hogy 
Krisztus élő tanúja legyen az Egyházban és a világban. A bérmálásban 
részesülők elkötelezik magunkat az egyházi közösségben való életre, 
Jézus tanítványainak iskolájában. A bérmálkozók az egyházi közösség 
jelenlétében újítják meg keresztségi ígéretüket és válnak ezáltal nagykorú 
kereszténnyé. 
Az ünnepi szentmisét Dr. Pápai Lajos nyugalmazott győri megyéspüspök 
celebrálta. A levéli bérmálkozók Ábrahám Karola, Bertalan Ádám, Boros 
Bence, Kiss Bálint, Kiss Virág és Levéli Bence voltak. 

Kiss Béla 

Evangélikus egyház hírei 

Bérmálás Levélen 
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Nyári és kora őszi programajánló 

 
A községi programtervet folyamatosan frissítjük, így kérjük az új programokat vagy a programváltozásokat jelezzék a Kultúrházban. 
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KULTÚRHÁZ HÍREI 

Tisztelt Levéli lakosok! 
 
Döbbenetes, felháborító esemény történt Levélen májusban a Rózsa utca 
hátsó részén. Az alábbi írást a károsult Krug József és felesége juttatta el 
az önkormányzat részére. Egy vandál, barbár ember 10 db közterületen 
lévő gyümölcsfájukat csonkította meg, vágta ki tőben. Felháborodásukat, 
elkeseredésüket teljes egészében megértjük, átérezzük. Levél Községi 
Önkormányzat nevében elhatárolódunk minden ehhez hasonló cselek-
ménytől, és az elkövetőt, elkövetőket mélységesen elítéljük.  
Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a közösség szempontjából is fontos 
egyéni felelősségvállalás súlyát átérezve, ha ilyen cselekedetet tapasztal-
nak azonnal értesítsék a rendőrséget, polgárőrséget! 

Kiss Béla polgármester  
 

MIÉRT BÁNTOTTÁL?   ha a fák sírni tudnának!!! 
„vagy zavart és útba voltam?” 

 
Történt, hogy a Levél, Rózsa utcai kertünk vé-
gében lévő erdősávot kitakarítva a gaztól, aljnö-
vényzettől és egyéb gyomoktól, na meg sok-sok 
illegális szeméttől, rendbe raktuk, karban tartot-
tuk, ápoltuk. Elhatároztuk, hogy amíg nem kerül 
kialakításra a tervezett út, addig is haszonnövé-
nyekkel, gyümölcsfákkal telepítjük be a terüle-
tet. Az elgondolásunkat tettek követték. Egy-
részt a mezőgazdasági nagygépek által okozott 
port megfogva lokalizálva, másrészt a termő 
gyümölcsök mindenki számára, aki arra sétál, 
történő fogyasztására is szolgál- szolgált volna. 
Első ízben 2 db cseresznyefát, 1 db diófát, 1 db 
naspolya fát ültettünk. Gondoztuk, öntöztük, 

permeteztük.  Ez 5 éve történt, majd 2016 őszén aztán újabb 10 gyü-
mölcsfát vettünk 2000 Ft/fa értékben, és ültettük el. Jó volt nézni fejlődé-
süket erősödésüket. Idén már megjelentek az első gyümölcs kezdemé-
nyek, meggy-körte, szilva, birsalma. Örömünk határtalan volt. Úgy éreztük 
jót cselekszünk, hasznosat és maradandót teszünk a falu közösségének 
is. És tényleg, akik arra sétáltak kutyával, vagy csak úgy, elismerően te-

kintették meg a szántóföld szélén, a kertek végében lévő gondozott kis 
oázist. 
De sajnos az elmúlt időszakban egy felelőtlen, VANDÁL barbarizmussal 
megáldott személy, személyek úgy érezték, hogy ez már túlzás. Minek ide 
gondozott terület, minek ide GYÜMÖLCSFA, úgy érezte az illető, vagy 
illetők, hogy besegítenek, és METSZŐOLLÓVAL idióta módon derék 
magasságban elvágták a bimbózó életet kezdő FÁKAT. Mind a 10 db-ot. 
Döbbenet! 
Ja, lehet, hogy ez a fajta metszési módozat egy újfajta –új kertészeti 
irányzat – de, ha ez így van, meghajlunk a maradiságunk előtt. Mi még a 
régi metszési módot a fakorona kialakítást és gondozását gyakoroljuk, 
gyakoroltuk. De minek, van ennek így akkor értelme, tesszük fel a kér-
dést? 
Tisztelt Levéli lakosok, akinek nem inge ne vegye magára, nem általáno-
sítunk, mint ahogyan volt, aki így jellemezte a talán jogos felháborodá-
sunkat a facebookos bejegyzésünket, de az tény, hogy valaki, valakik 
BARBÁR módon tönkre tették mások munkáját. Kifigyelték, hogy mikor 

nem vagyunk fizikailag idehaza és időt nem 
sajnálva METSZŐOLLÓVAL csonkították meg a 
gyönyörű, fiatal fákat. / ha a fák sírni tudnának 
és beszélni – talán meg lenne a tettes is / Le-
hetne durvább, alpáribb módon is megnyilvánul-
ni és írni, de ez nem az Én, nem a Mi stílusunk. 
Ezen kis szösszenetes bejegyzésünket is azért 
írtuk figyelem felhívásként, hogy figyeljünk egy-
másra, és valaki tenni akar, jobbító szándéka 
van, azt azért tiszteljük, becsüljük meg munká-
ját. 
Sokan járnak ezen az úton motorral, gyalog 
sétálva, sőt munkába menve kocsival is, igaz, 
sokhelyütt térdig érő a gaz. De ha valaki gon-

dozza a területet, akkor ez a köszönet, a hála, METSZŐOLLÓVAL tönkre 
tenni barbár módon megcsonkítani a frissen telepített gyümölcsfákat. Hát 
lelke rajta aki-akik ezt tették! 
Levél, 2018. május 25. 
 

Krug József  & Krugné Hegyesi Ildikó 

MIÉRT BÁNTOTTÁL? 
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ÉRDEMES VOLT! 

Fantasztikus buli lett a vége. Bár ez volt a terv, azt azért nem gondol-
tuk volna, hogy ekkora mulatság kerekedik belőle. Tervezgettünk, re-
ménykedtünk. Legyen jó idő … jöjjenek el a meghívott fellépők … le-
gyenek nézők a szereplőkön kívül is … sikerüljön a műsor … ne égjünk 
le … szóljon a mikrofon … készüljön el a vacsora … legyen elég segí-
tőnk … satöbbi, satöbbi, satöbbi. 

Aztán elkezdődött. Már az előkészületeknél is jó volt a hangulat és 
valahogy minden olyan gördülékenyen ment. Mindenki tette a dolgát, 
mert tudta mi a dolga. Érkeztek a sütemények, álltak az asztalok, a 
hangosítós fiúk nem mérgelődtek, lassan megteltek a hűtők is, a Tom-
pa Lali még felmosó fát is ragadott, ami aztán ritka látvány, készült a 
dekoráció, készülődött a büfé is … már nem volt visszaút, ezt a jubileu-
mot végig kell csinálni! 

Az első vendégek érkezésekor talán még volt némi kapkodás, de aztán 
valahogy minden elrendeződött. A kézműves és helyi termék sátorban 
mindjárt elindult az élet, készültek a papírvirágok és fogyott a zsíros 
kenyér (is). És … elkezdődött a műsor. 

Persze a kezdés mindig izgulós, de a csapat profi volt, ami azonnal 
mindenkit megnyugtatott. Túl vagyunk az első műsorszámon. És jól 
sikerült!  

Majd jöttek a vendégek:  

· a Harmonikások hozták, amit tőlük mindenki elvár, megalapoz-
ták az egész délutánt és estét, szuperul; 

· a Kislaptáros és a Néptáncosok csak még rátettek egy lapáttal; 

· az Ekecsi Népdalkör mindig nagyon jól énekel, így volt ez most 
is, sőt a fiaik még külön is bemutatkoztak; 

· a Heideboden Énekkar vidám dalai belemásztak a fülünkbe és 
már járt a lábunk; 

· a Huszárkórus most kivételesen borospohár nélkül dalolt, de 
így is nagyon jól szólt; 

· a Palacsintás zenekar - megtörve a népi vonalat – sokak ked-
venc dalait hozta, a tőlük megszokott erővel és lelkesedéssel. 

Aztán jött a finálé, amibe igyekeztünk apai-anyait beleadni, most már 
felszabadultan, hiszen itt a vége, sikerült, túl vagyunk rajta…  

… illetve, de kár, hogy túl vagyunk rajta! Hiszen olyan jó volt! Felemelő, 
vidám, kedves, örömteli, megható! 

A vacsora pedig pont volt az i-re. Ízletes, bőséges, szóval finom. 

Ezután jött, amire álmunkban sem gondoltunk volna … mert - mint már 
írtam - arra gondoltunk, hogy lesz egy kis táncolás, egy kis nóta, egy 
kis … de ennél sokkal több lett! 

Igazi, felszabadult mulatság! Kezdődött a Harmonikások muzsikájára, 
folytatódott a Táncházzal, ahol már látszott, hogy ebből lesz valami, a 
Palacsintások még fokozták a hangulatot, hogy Roby&Adél-nak már 
„csak” hozni kellett az tőlük megszokott szintet, hogy gyakorlatilag 
szétrobbanjon a sátor.  

És amikor már a polgármesterek ott énekeltek az emelvényen … na, 
akkor jutott eszembe, hogy ezért igazán érdemes volt. Érdemes volt 
készülni, próbálni, tervezgetni, idegeskedni … dolgozni.  

Érdemes volt az Asszonykórusnak 30 éve megalakulnia, hogy aztán 
Népdalkörré váljon és eljussunk a három X-es jubileumhoz.   

Felsorolnám, hogy kiknek köszönjük, de biztosan kihagynék valakit. 
Így, egyben köszönöm meg a fellépőknek, a segítőknek, a közreműkö-
dőknek, a szponzoroknak, mindenkinek, aki csak egy kicsit is tett azért, 
hogy ez a születésnap jól sikerüljön.  

És köszönöm a sok tapsot, a sok bíztatást! 

A Levéli Népdalkör nevében köszönöm mindenkinek, aki eljött! 

Remélem nekik is érdemes volt!  

Radák Tamás kórusvezető  
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Március 19-én a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük az 
aktuális feladatokat, többek között a Sváb Házba Wifi telepítését, a pincé-
be infra sugárzó fűtőpanelek beszerzését, WC felújításhoz anyagbeszer-
zést, borbarátok pólóbeszerzése előfinanszírozását, a bortúrát, a beszá-
moló közgyűlés összehívását és napirendjét, a Sváb Házba a Timaffy 
kiállítással kapcsolatos teendőket, a Népdalkör 30. éves jubileumi prog-
ramjának előkészítését, stb. 
 
Március 24-én szombaton takarítottunk a keresztúton és az evangélikus 
templom körül. Többen először jöttek erre az eseményre, aminek nagyon 
örültünk. Nagy segítség volt, hogy Horváth Attila ismét segítségünkre volt, 
és a kis traktorral leveleket, száraz ágakat hordott a konténerbe.  
Március 25-én vasárnap a Népdalkör fellépett a katolikus templomban a 

Passióval. 
 
Április 7-én a Sváb Ház pincéjében tartottuk a hagyományőrző disznóvá-
gás és toros vacsora utáni u.n. zárszámadást, amelyen megköszöntük 
segítőinknek a sok önkéntes munkát.  
 
Április 9-én nyitottuk meg a Sváb Házban a „Szigetköz szolgáló mestere” 
címmel Dr. Timaffy László néprajzkutatóról szóló vándorkiállítást, amely 
május 4-ig volt látogatható. A kiállítás megnyitásaként Dr. Lanczendorfer 
Zsuzsanna néprajzkutató, egyetemi docens méltatta Timaffy László élet-
útját, akinek egyik lánya Timaffy Emőke is eljött Bécsből. A kiállításon 
szigetközi dalokkal közreműködött az idén 30 éves jubileumát ünneplő 
Népdalkör is.  
Április 13-14-én turkálót tartottunk a Sváb házban, az összegyűjtött ru-

hákból. Ezúttal is sok ruha talált újból gazdára. 
 
Április 23-án a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük az 
aktuális teendőket, többek között a NEA (Nemzeti Együttműködési Alap) 
pályázatán nyert támogatás elszámolását, a Majális programban a Ki nyer 
ma? játék díjazását, a Népdalkör 30 éves jubileumi rendezvényre benyúj-
tott LEADER pályázatot és jubileumi programot, benne a helyi termék 
bemutató megszervezését. A közgyűlés előkészítése keretében jelölő 
bizottságot bíztunk meg a tisztújítás előkészítése érdekében. 
 
Április 27-én tartottuk meg a beszámoló és tisztújító közgyűlést a Kultúr-
házban. A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2017-ről szóló szöveges 
beszámolót, az egyszerűsített mérlegbeszámolót és közhasznúsági mel-
lékletét, valamint az Ellenőrző Bizottság beszámolóját.  
Ezt követően, mivel az elnökség és az Ellenőrző Bizottság öt éves megbí-
zatása lejárt, tisztújítást tartottunk. A vezetőség által korábban megbízott 
jelölő bizottság elbeszélgetései alapján az elnökség eddigi tagjai úgy 
nyilatkoztak, hogy továbbra is vállalják a vezetőségi munkát, amennyiben 
újra bizalmat kapnak. Az Ellenőrző Bizottságból Molnár Gáborné nem 
vállalta tovább a munkát, helyette új tagot kellett választani. A jelölő bizott-
ság ismertette a jelölteket, más javaslat nem hangzott el.  
A közgyűlés úgy döntött, hogy nyílt szavazással történjen a választás. Ezt 
követően egyenként szavaztak a jelöltekről. Végül a korábbi elnökség 
tagjai megkapták újra a bizalmat, így az elnök továbbra is Máté Tamásné, 
titkár Papp Zoltán, pénztáros Weiszdorn Lászlóné, további elnökségi ta-
gok Vargáné Herlicska Zsuzsanna és Radák Tamás lett. Az Ellenőrző 
Bizottság tagjai Erdősi Gyuláné, Nagy Erzsébet és Boros Csilla lettek.  
Ezt követően a közgyűlés egyhangúlag jóváhagyta a 2018-as programot 
és költségvetést is. Befejezésként Máté Tamásné elnök megköszönte 
Molnár Gáborné sok évi önzetlen munkáját, kérve, hogy továbbiakban is 
segítse a egyesületet, amint az ideje engedi. Boros Csilla óvónőnek pedig 
sok sikert az új munkájához.  
 
Április 30-án A Huszárkórus tagjai a 30 éves jubileum alkalmából május-
fát állítottak a "lányoknak". Természetesen titokban, éjjel, ahogy az szo-
kás!   
Május 1-én tartott hagyományos Majális program idén is a Népdalkör 

zenés ébresztőjével indult. A programban egyesületünk a Ki nyer ma? 
játék díjazását vállalt és végezte.  
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Május 11-én Németországból látogatott hozzánk egykori levéli Ormos 
András vejével, leányával és unokájával. Megtekintette a Sváb Házat, 
mesélt gyermekkori élményeiről is, mert gyermekként maga is gyakran 
járt és játszott itt. Utána a katolikus templomot, a felújított plébániát is 
megnézték, majd elsétáltunk a horgásztóhoz is.  

Május 20-án tartotta a Népdalkör a fennállásának 30 éves évfordulóját. 
Színvonalas rendezés, jó műsorok szórakoztatták az érdeklődőket. A 
nagy sátor mellett az egyesület tagjai felállították a „Kiskertek csodáit” 
bemutató standját. Tavaszi virágok, lekvárok, szörpök stb. kiállítása mel-
lett az újhagyma, zsíros kenyér, lekváros kenyér kóstolása nagy sikert 
aratott a három órás műsor alatt. A szép virágokat Németh Csaba és Tóth 
Erika, valamint Wolf Dénes bocsájtották rendelkezésünkre.  

Május 22-én befejeződött a Sváb Házban lévő alkalmi kiállítás, azt lesze-
reltük és helyre állítottuk az eredeti állapotba a kiállító termet. 
 
Május 25-én a virágosítási versenyünk és község szépítésének segítése 
érdekében a Sváb Ház udvarán a falu lelkes, szépítő lakói részére ingyen 
kiosztottunk több mint ezer tő egynyári virágot. Reményeik szerint így 
más lakóknak is kedve lesz virágosítani a házuk elejét. A virágosítást 
egész évben figyelik az egyesületi tagok, hogy októberben a virágosítási 
verseny értékelésekor ismét díjazhassuk a legszebb portákat. 

Május 26-án a környékünkön élő német nemzetiségi képviselők látogat-
ták meg a Sváb házat. 
 
Május 26-án a jubiláló Népdalkör egy napos kirándulást szervezett Szom-
bathelyre és környékére. Meglátogatták a Höveji csipke múzeumot, jártak 
a Nicki erőműnél ahol a Rába vize teljesen sárga volt az előző esők miatt. 
Megcsodálták a szombathelyi katedrálist és onnan visszamentek a római 
időkbe. Finom vacsora - melyet a mihályi étterem biztosított - után jó han-
gulatban, nagyszerű élményekkel tértek haza a résztvevők. 
 
Május 31-én a Huszárkórus és a 30 éves Levéli Népdalkör férfi tagjai a 
Kislaptáros Népzenekar muzsikájára "kitáncolták" a Kultúrház előtt álló 
májusfát, természetesen a hölgyek erős támogatása mellett. 

Máté Tamásné, Papp Zoltán 
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LEVÉLI BORBARÁTOK HÍREI 

Május 5-én szerveztük meg az idei tavaszi bortúránkat, amely keretében 

a Balaton-felvidéki Palóznakon a Homola pincészet borait kóstoltuk meg. 

Az utazók egy része már az új pólókban, másik része még a régi pólóban 

hirdette a borbarátok körét.  

 A hagyományaink szerint megint Ménfőcsanakon a Tebike Kft-nél kezd-

tünk egy kis finom sajtkóstolással és üzemlátogatással.  

Ezt követően Veszprémben idegenvezető vezetésével ismerkedtünk meg 

a belváros legfontosabb idegenforgalmi látnivalóival.  

Utunk következő állomása Paloznak volt, ahol szintén vezető segítségével 

ismerkedtünk a faluval, megnéztük a katolikus templomot és tájházat.  

Ezt követően sétáltunk fel a Homola pincészet borteraszára, ahol megkós-

tolhattuk a pincészet legjobb borait, köztük pl. 100 Balaton borcsaládot.  

Itt azért vendéglátóink nem voltak igazán a helyzet magaslatán, mivel 

annak ellenére, hogy előre jeleztük hányan megyünk, nem tudtak annyit 

helyet biztosítani, mint amennyien voltunk. Ezen túl mások is voltak a 

borteraszon, emiatt a zajban alig lehetett hallani a borismertetőket, és a 

kiszolgálás is akadozott. Enyhített valamit a hangulaton, hogy a borok 

finomak voltak és közben Takaró Lajos finom sajtjait is megkóstolhattuk. A 

napot Balatonvilágoson elfogyasztott késői ebéddel zártuk, és végül jó 

hangulatban utaztunk haza.  

pzozó 

 A fotók: Patakiné Jarkovits Márta, Kovács Péter Pici, Kultúrház, Máté 

Tamásné, Papp Zoltán 

Egyesületünk továbbra is gyűjti a használt felnőtt és gyermek ruhákat és cipőket, játékokat. Minden 

plakáton állandóan hirdetjük, hogy tiszta, jó állapotú és használható holmikat lehet a Sváb ház 

kapualjába helyezni. Sajnos az utóbbi időben nagyon sok használhatatlan, piszkos ruha és cipő került 

a hozott csomagokba. Biztosan figyelmetlenségből történtek ezek az esetek, de szeretnénk, ha az 

ajándékozók átnézve, átválogatva adnák tovább a ruhákat, cipőket.  

KARITATÍV TEVÉKENYSÉG 
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TŰZOLTÓ EGYESÜLET HÍREI 

Tisztelt Levéli lakosok! 
 
Egyesületünknek minden év jelen szakaszában, általában, így most is, 
meglehetősen sok, tartalmas feladatokat kell végrehajtani. Ezek között 
szerepel, a szakmai célokon túl, a különböző szintű és célú versenyekre 
való felkészülés, mint mindig az évi községi közösségi ünnepségeken 
való aktív részvétel. Munkánkat így ezek a célok elérése, és végrehajtása 
vezéreli, és vezérelte. 
 
Természetesen a szakmai felkészítést is szolgálja a versenyeken való 
részvétel és felkészülés is. Hiszen a versenyzésen túl számot ad az egye-
sületi tagság a gyakorlati szakmai felkészültségéről, valamint a rendelke-
zésére álló technika bevethető, használati állapotáról is. 
Ami az időszak riasztásait illeti, szerencsére csak egyetlen riasztást kap-
tunk, amelyre nem kellett vonulnunk. Egyetlen olyan baleset történt ezen 
időszak alatt, amelyre ugyan nem kaptunk riasztást, az M-1-es útra a 
József Attila úti kihajtásnál, amelynél a körülmények miatt részt vettem 
egyedül személyesen. Ugyanis éppen tankolni voltam az ottani benzinkú-
ton, és látva az esetet oda futottam megnézni, hogy személyi sérülés 
vagy egyéb veszély fenn áll –e? 
Ilyen esetet nem tapasztaltam, ugyanakkor láttam, hogy a baleset helyszí-
nét változatlanul hagyni, és annak megőrzéséről, valamint az esetleges 
további baleset megelőzéséről a rendőrség kiérkezéséig senki nem gon-
doskodik. Ezért természetesen megtudva, hogy a rendőrségi bejelentés 
megtörtént, annak kiérkezéséig bevonva a helyszínen tartózkodók közül 
alkalmasnak ítélt személyeket, tereltük, irányítottuk, és egy sávra szűkítet-
tük az utat, amelyen így folyamatosan, és biztonságosan folytathatták 
útjukat.   
 
Visszatérve, tehát nagyon fontos feladatunk a versenyekre való felkészü-
lés, mind a gyermek, mint a felnőtt tagság részére. A gyermekek elméleti, 
szakmai felkészítését az iskolában és a szertárban már jóval korábban 
szakköri tevékenység keretében elkezdtük. 
Mint az alsó, mint a felsőtagozatos diákok, de az iskola vezetése is meg-
érti és támogatja ezt a tevékenységet, mert tudja, hogy nagyon fontos 
ismereteket sajátíthatnak el ezen, foglalkozások alatt.  
Az idén hosszú évek óta először sikerült újra ifjúsági korosztályból is csa-
patot szervezni. Ezt elsősorban Czakó Csabának, és Norbertnak kö-
szönhetjük. Kérésemre megértették és nagyon aktívan támogatták a 
csapat megszervezését, valamint a felkészítésükre is elegendő időt bizto-
sítottak. Mindezeken túl az aktivitás növelése érdekében még az eredmé-
nyes szereplésre jutalmat is felajánlottak a csapatnak. Ezúton is köszön-
jük segítségüket! Így velük kezdeném az elért eredmények ismertetését: 
A fiú csapatunk a stafétában 2. 
Kmf. Szerelésben a 3. Így össze-
tettben 2. helyezett lett. 
A gyermek csapatunk: Stafétá-
ban 6. Kmf. Szerelésben 8. Ösz-
szetettben: 8. helyezést érte el. 
A felnőtt csapat: Stafétában 8. 
Kmf szerelésben 14. helyezést 
érte el. 
Összességében elmondhatjuk, 
hogy valamennyi csapatunk na-
gyon eredményes munkát vég-
zett annak ellenére, hogy a kis-
motorfecskendőnk teljesítménye 
messze elmarad már az újonnan 
beszerzett – és többségben lévő 
– fecskendőkétől. Valamennyi 
csapattagnak köszönöm az ered-
ményes, jó munkáját. 

Amint az előző beszámolóban lehetőségként felvetettem, sajnos nem 
sikerült viszont elegendő létszámú 8-12. éves korosztályból csapatot szer-
vezni, mivel mindössze négy jelentkező volt összesen. Így a gyermekraj-
ba mindössze csak egy fő szerepelhetett aktívan, a többiek tartalékot 
képeztek.   

 
Most még néhány szó az előttünk álló feladatokról. A gyermek rajunk 
június 23-án szombati napra kapott meghívást az Ekecsi testvér csapa-
tunk V. Ifjúsági kupájának versenyére. Amennyiben sikerül megszervezni, 
természetesen szándékozunk ezen is részt venni. 
 
Május 26.-án részt vettünk az egészségnapi rendezvényen. Ebből az 
alkalomból nem csak a gyerekek, hanem a felnőtt résztvevők is megis-
merkedtek a tűzoltóautó rejtélyeivel, továbbá a tűzoltó készülékek hasz-
nálatával, - személyes tálcás tűzoltás során - röviden a tűzoltók minden-
napi tevékenységével. 
Ugyanezen a napon küldöttségünk, meghívásra, részt vett a Szenci baj-
társaink által rendezett „Polgármester kupa” elnevezésű hagyományőrző 
tűzoltók versenyén.     
 
Június 23.-án helyi feladatunk is lesz. A hagyományőrző aratás tűzvédel-
mi biztosítása. 
 
És így az aratás közeledtéről néhány gondolat.  
Beköszöntött a régen várt jó idő, amely nem csak szórakozást, hanem 
valamennyiünknek részére újabb feladatokat és felkészülést is jelent. Itt 
szeretném felhívni a figyelmet az aratás előkészületére, úgy az út menti 
gabonatáblák, mint az aratásban résztvevő munkagépek / kombájn, mag-
szállítók, traktorok, bálázók stb. / tűzvédelmi előkészítésére. Aratásban 
csak tűzvédelmi szemlén átvizsgált gépek vehetnek részt, amelyet hivata-
los jegyzőkönyvvel kell igazolni. Éppen ezért azt a gépben úgy, mint a 
tűzoltókészüléket, el kell helyezni. De legalább annyira fontos a gépkeze-
lők, vezetők tűzvédelmi oktatása is, amelynek fontos része az aratásban 
résztvevő magatartása, feladata, a gépe tüzének megelőzése, illetve a 
bekövetkezett esemény alkalmával adódó feladata. 
De a jó idő beálltával nem csak a külterületeken növekedhet a veszély-
helyzet. Hasonlóan gondot jelenthet az elburjánzott és gondozatlan ingat-
lan is. A száraz avar egyre könnyebben lángra kaphat egy meggondolat-
lan égetéstől, egy eldobott égő cigarettától, de egy hanyagul eldobott 
üveg is lehet a tűz okozója, amely azután komolyabb vészhelyzetet jelent-
het a környező épületekre, építményekre. 
Éppen ezért mindkét terület gondos és odafigyelő magatartást, és cselek-
vést, igényel.  
 
Mindannyiunknak tűz-és balesetmentes betakarítást és szép nyarat kívá-
nunk! 

Mlaka Attiláné Elnök     Nagy Pál Parancsnok 
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Március 24-én tartottuk a Levélfalvi Manók Óvoda jótékonysági bálját, 
amelyen ebben az évben is szépszámú vendégsereg mulathatott hajnalig. 
Külön köszönöm Dene Norbert, a D Dekor ízléses asztaldekorációját. 
Nagy örömünkre rendezvényünket megtisztelték jelenlétükkel a korábbi 
évek óvodásainak szülei is. A bevétel egy részét párakapu vásárlására 
fordítottuk, a másik feléből pedig színházba vittük a gyerekeket, valamint 
az óvodai közös kirándulás belépőjét finanszíroztuk. 
Szponzorainknak az Óvár –TV oldalain keresztül is köszönetet mondtunk, 
itt most az újság nyilvánossága előtt szeretném megköszönni mindazok-
nak támogatását, akik részvételükkel, vagy tombola felajánlásukkal hoz-
zájárultak a rendezvény sikeréhez. 
Levéli támogatóink voltak: 
Dr.Bali Attila, Borosné Weiszdorn Éva, Boros László, Bozsaki Szil-
via,Dene Norbert, Dienes Lászlóné, Dorfinger és Hadar család, Csákó 
család, Egyházy Krisztián,Hidegkő Vendéglő,Heléna Panzió, Husvéth 
Tiborné,Horváth Róbert SPS rendezvénytecnika, Jég-Büfé, Júlia Trans, 
Kiskert Büfé, Kiss Béla,Kissné Farkas Erika,Körmendi Balázs, Korona 
Panzió, Kovácsné Takács Éva, Kóczián kavicsbánya,Mosekné Horváth 
Erika, Szabó Tamás,  Schmitzhofer Csaba, , SZA-SZA Autómentő, Stei-
nerné Soós Anikó, Sport büfé,Szabó Józsefné,Szarka Kleopátra,Oázis 
falatozó, Önkormányzat Levél, Tompa Lajos,Tuma Debóra, Weiszdorn 
Lászlóné,  
Mosonmagyaróvár és környéki támogatóink voltak: 
Aqua Kft, Ádám család lovastanyája, Bahia,Bagonyi Péter,Bernáth cuk-
rászüzem,  Bellissima Szalon, Beauty-Infra szalon, Botond Fitness,Fresch 
Point,Corvina Étterem,  Csoki Brown Stúdió, Darnó hús, D. Corner Ven-
déglő,  Diamant Hotel, Dzsungelország, Egyetem étterem,Energy Fitness 
Club, Family Friss, Flamingó Étterem, Fagyiszalon, Fitt Body, Futura Él-
ményközpont, Grande Pizza, Gösser Étterem, Halászkert vendég-
lő,Hozentróger Divat, Hubertusz horgász- vadász bolt, Itató-strandbüfé, 
Ínyenc Büfé,  Kisalföld, Külvárosi Poharazó, Kőrösi Katalin testszervíz, 
Kökény Pilátes, Kocsis és Cimpián család,Kőrösi Katalin, Kovács László 
Moson Acél,Liszkay Virág,Marina pizzéria, Mészáros Bettina, Molnár 
Sándor Lemo kft., Naturland, Nimród Étterem, Monarchia Kávézó, Orchi-
dea Hotel Lipót,  Óvárosi Kávéház, Paprika Csárda, Papirusz papírbolt, 
Rita Cukrászda, Rövitex,Szabóné Rácz Judit fodrász,  Szekeres Zsanett, 
Szín City festékbolt, Színbád étterem,Thai masszázs,Teki Pizzéria Halá-
szi, Török Kati virág, UNO Autósbolt, Urbán Edit, Üvegcipő,Winkler Tü-
zép, Wittmann Klinika, Závodszki Tímea, 

Április 18-án ismét ovi olimpiát szerveztünk itt Levélen. A kistérségi óvo-
dák mellett idén először vett rész ezen a tornán partneróvodánk Tadten 
csapata is. A rendkívül jó hangulatú versenyen óvodásaink az előkelő 
második helyen végeztek. A verseny után vendégül láttuk a résztvevőket 
az óvodában. 

Már hagyomány óvodánkban, hogy a beíratás előtt ovicsalogatót szerve-
zünk, hogy az újonnan érkező kisóvodásoknak és szüleiknek lehetőségük 
legyen megismerkedni az intézménnyel. Erre április 23-án került sor. Örö-
münkre szolgál, hogy nemcsak a harmadik életévüket betöltők jöttek el, 
hanem a fiatalabbak is. A vidám délutánon közös játékra, beszélgetésre, 
mesélésre is sor került. 

Május 2-án, és 3-án volt az óvodai beíratás, 17 kisgyermeket írattak be. 
Óvodakezdési szándékát jelezte több olyan szülő is, akinek gyermeke a 
harmadik életévének betöltése előtt szeretné igénybe venni az intéz-
ményt. 
Május 4-én az édesanyákat köszöntöttük,11-én pedig a Kodály emlékmű-
soron vettünk részt. A Katica csoport Kodály dalokat adott elő, a Pillangó 
csoportosok pedig zenével kapcsolatos rajzokat készítettek. 
Május 18-án tartottuk a gyermeknapot az óvodában. Délelőtt a Mini-Manó 
színház zenés műsorát élvezhettük a kultúrházban. Délután 3-tól családi 

gyermeknapot hirdettünk. Mivel 2018. a Családok éve, ezért most különö-
sen szem előtt tartottuk azt, hogy olyan játékokkal kedveskedjünk, amit a 
gyermek a szülővel együtt játszhat, versenyezhet. Ezen a délutánon egy 
régi nagy álmunk is megvalósulhatott, Kiss Béla Levél polgármestere 
átadta az óvoda elkészült KRESZ-parkját, ami egy nagy összefogással 

valósulhatott meg. Az Önkormányzat támogatta elképzelésünket, biztosí-
totta az anyagi fedezetet a térkövezéshez, a Szülői Szervezet báli bevéte-
leiből pedig párakaput és ivó kutat telepítettünk. A Polgárőrség KRESZ 
táblákat vásárolt, hogy helyben gyakorolhassuk a helyes közlekedést, az 
óvoda dolgozói pedig játékok vásárlásával tették szebbé udvarunkat.  
Május 26-án, a német nemzetiségi napon meglátogatták óvodánkat a 
környékbeli német önkormányzatok képviselői, megismerhették óvodánk, 
és a nemzetiségi nevelés történetét, majd a Pillangó csoport adott elő 
kedvenc mondókáiból, dalos játékaiból  egy csokorra valót. Szintén ezen 
a napon az Egészségnap keretében az óvó nénik játszóházat tartottak a 
kisebbeknek. 
Május 30-án Dunaremetére, a Dodó vadfarmra kirándult az óvoda.  
Az óvodai évzárókra és a ballagásra június 2-án került sor a Kultúrház-
ban. 
A nyári leállás július 23-tól, augusztus 3-ig tart, ezen idő alatt végezzük el 
szükséges karbantartásokat, festést, fertőtlenítést. A nyári időszakra min-
den családnak kellemes kikapcsolódást, feltöltődést kívánok. 

Kovácsné Varga Éva óvodavezető 
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ÓVODAI HÍREK 
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ISKOLAI HÍREK 

Győri kisiskolás atlétika verseny 
 
Ezen a versenyen nem külön korcsoportokba kellett lennünk, hanem ösz-
szevonva. A versenyszámokba egyénileg és csapatba indultunk. Verseny-
számaink: kislabda hajítás, távolugrás, 60-100 m síkfutás, 200m és a 
svédváltó. A svédváltóban a lányok és a fiúk is a harmadik helyet hozták 
el. 800 m-en 2. helyezett lettem, amivel bejutottam az országos döntőbe. 
Az eredményhirdetés előtt egy sportoló nő tartott beszámolót sportkarrier-
jéről, ami nagyon érdekes volt, mert a versenyekkel körbe utazta a világot. 
Több féle érmet mutatott be nekünk régieket-dizájnosabbakat. 

Gross Alexandra 
 

Erzsébet tábor 
 
Nekem ebben az évben nagyon tetszett az Erzsébet tábor, különösen 
azért, mert sokat fürödtünk és közben volt sok szabad program. Az esti 
túra is jó volt, amikor szelfiket kellett csinálni különböző helyeken. Az nem 
annyira tetszett, hogy egy csomó program elmaradt, mint pl.: kalandpark, 
sárkányhajózás, hajókázás, de legalább nem fáradtunk el annyira. A kaja 
nem mindig volt a legjobb, de azért finom volt. Remélem jövőre is lesz 
Erzsébet tábor. 

Hidvégi Zsófia 
 

Az iskolám 
 

Van az a hely, ahol tanulunk, 
De van, amikor mulatunk. 

Vannak sport, egészségnapok, 
Ahol nyereményeket is kapunk. 
A könyvből, füzetből tanulunk, 

Amiből két hét után írunk. 
Az osztályban sok a vita, 
De én így szeretem néha. 

 
Vannak szép pillanatok, 

Amit másokkal megoszthatunk. 
Táborban a programok, 

Ahol összekovácsolódunk. 
A tanároknak persze visszadumálunk, 

A barátokkal is összeborulhatunk. 
 

Ez a hely az iskola, 
Ahova reggel megyünk s, 

Délután megyünk csak haza. 
Azért sokat is tanulunk, 

De a legszebb napokon, csak szórakozunk. 
Az iskolában sok a program, 
Szeretünk is ide járni nagyon. 

Gyürü Liza 
 
Iskolánk a 2017/2018-as tanévben 123 fővel zárja a tanévet. 
Az elmúlt időszakban létszámgondokkal küzdöttünk első osztályt illetően. 
Az Önkormányzat segítségével ezt is szerencsésen megoldottuk, ami azt 
jelentette, hogy 12 főt írattak be az iskolánkba. A mosonmagyaróvári Csa-
ládok Átmeneti Otthonából érkeztek tanulók és vendégtanulók. Ez azt 
jelenti, hogy állandóan változott iskolánk létszáma, mely nehézséget oko-
zott a tanulók és a nevelőtestület számára. Az éves programunkat a tan-
évben az EMMI rendeletek határozták meg, valamint az iskolai hagyomá-
nyaink ápolása. Mint minden évben volt kistérségi Német szép olvasó 
versenyünk, ahol a környező iskolákon kívül a győri AUDI iskola diákjai is 
részt vettek. Támogatónk volt a levéli Német Önkormányzat. Egészség és 
Labdanap számunkra elmaradhatatlan eseményként jelenik meg az „56-

os kaszinóval” egyetemben. A falusi karácsonyi műsorunkkal örvendeztet-
tük meg a közönségünket. A szülői munkaközösség iskolai bált, süti vá-
sárt, gyermeknapot szervezett tanulóink részére. A második félévben az 
oktató-nevelő munkánk gyakorlatiasabb része következett. A versenyek 
kerültek előtérbe, ahol megmérettettük rajzban, katasztrófavédelemben, 
tűzoltásban, német nyelvű verselésben, Öveges-labori munkában. Vol-
tunk Zánkán Erzsébet táborban, Határtalanul programon belül Szlovéniá-
ban és Horvátországban, Nyíregyházán állatkertben, Szekszárdon szín-
házban. Vallom, tanulni nem csak az iskolapadban lehet, kell. Ennél fon-
tosabb a társadalmi elvárásokban való megfelelés a mindennapokban. 
Ettől is különleges az intézményünk, s a tanulmányi eredményünk is ezt 
támasztja alá. 

Fenyvesi Gyöngyi 
 

Szekszárdi kirándulás 
 
Levél Község Önkormányzata, a Levéli Német Önkormányzat és a Levéli 
Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány támogatásával a Levéli Német Nem-
zetiségi Általános Iskola 37 tanulója és három némettanára vehetett részt 
május 24-én, csütörtökön egy német népismereti kiránduláson a Tolna 
megyei Szekszárdon és a Baranya megyei Liptódon.  
 
A csoport először a Petrits család tulajdonában lévő szekszárdi Mézeska-
lács Múzeumban tett látogatást, ahol a tárlatvezetést követően minden 
tanuló saját kezűleg díszíthetett ki egy mézeskalács-szívet.  

Délben a Pinokkió című német nyelvű darabot tekinthettük meg a Magyar-
országi Német Színházban (Deutsche Bühne Ungarn), amely Magyaror-
szág egyetlen német nyelvű teátruma.  
A színházi előadást követő-
en Liptódra utaztunk, amely 
egy zömében németajkúak 
lakta zsáktelepülés Baranya 
megyében. Itt a Gizi néni 
vendégházban egy jellegze-
tes sváb ebédet fogyasztot-
tunk el: bablevest gőzgom-
bóccal. A kis település ma is 
élénken őrzi a sváb hagyo-
mányokat, szokásokat. 
Markesz István, a helyi német önkormányzat elnökének vezetésével meg-
tekintettük a pacsker- és textilkiállítást, valamint a faluhoz kötődő művé-
szek képzőművészeti alkotásait az Alkotók Csarnokában.  
 
Támogatóinknak köszönhetően a kirándulás résztvevői szép élményekkel, 
új ismeretekkel gazdagodtak.  
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ISKOLAI HÍREK 
Sportverseny eredmények 

Atlétika körzeti selejtező, Mosonmagyaróvár 

Többpróba IV. kcs. lány  2. 
Többpróba IV. kcs. fiú csapat  3. 
Váltófutás 4*100m III. kcs. lány 3. 
Váltófutás 4*100m IV. kcs. lány 3. 
Váltófutás 4*100m IV. kcs. fiú 2. 

Egyéni összetett: 
Kárpáti Zoltán Dávid    2. 

Egyéni versenyszámok 

100m IV. kcs. fiú  
Kárpáti Zoltán Dávid   2. 

300m IV. kcs. fiú  
Zabolay Gábor    3. 

Távolugrás IV. fiú 
Balka Márk    2. 

Súlylökés IV. kcs. fiú  
Bertalan Ádám    1. 

Súlylökés IV. kcs. lány  
Gross Alexandra    3. 

Kislabda hajítás IV. kcs. fiú 
Kárpáti Zoltán    2. 

800m IV. kcs. lány 
Kiss Virág     3. 

800m IV. kcs. fiú 
Zabolay Gábor    2. 
Kárpáti Zoltán    3. 

1500m IV. kcs. fiú  
Zabolay Gábor    3. 

1500m IV. kcs. lány 
Hidvégi Zsófia    3. 
 

Atlétika megyei döntő, Győr 
 
Kislabda hajítás (12) 
Kárpáti Zoltán 10. 

100 m (12 fő) 
Kárpáti Zoltán 7. 

Távolugrás (13 fő) 
Balka Márk 11. 

Súlylökés (12) 
Bertalan Ádám 3. 
 

Atlétika országos döntő, Győr 

Súlylökés (19) 
Bertalan Ádám 15. 
 

Batthyány-kupa, Dunakiliti (foci) 

1. Haller 
2. Dunakiliti 
3. Levél 
4. Halászi 
5. Dunasziget 

Mezei futó Diákolimpia Körzeti Döntő, Dunasziget 

I. kcs Varga Angelina 1. 
II. kcs Hurik Hanna 2. 
 

Mezei futó Diákolimpia Megyei Döntő, Győr 

Hurik Hanna 44. 
 

Futsal körzeti selejtező, Dunakiliti 

1. Levél 
2. Dunakiliti 
3. Halászi 
4. Lébény 
 

Futsal körzeti döntő, Mosonmagyaróvár 

1. Haller 
2. Dunakiliti 
3. Levél 
4. Kossuth 
 

Kis Iskolák Labdarúgás körzeti döntő, Levél 

1. Levél 
2. Dunakiliti 
3. Ásványráró 
 

Kis Iskolák Labdarúgás megyei döntő, Kimle 
 
1. Bősárkány 
2. Veszprémvarsány 
3. Levél 
4. Ágfalva 
 

Kis Iskolák Atlétika megyei döntő, Győr 
 
Kis iskola - Atlétika Csapatverseny IV. kcs.lány 4/12 
Kis iskola - Atlétika Svédváltó IV. kcs.lány 3. hely 
Kis iskola - Atlétika Svédváltó IV. kcs.fiú 3. hely 
Kis iskola - Atlétika egyéni összetett  
 
Kárpáti Zoltán    IV. kcs. fiú 3. 
 
Kis iskola - Atlétika 600m  
 
Gross Alexandra Mária  IV. kcs. lány 2. 
 

Lőrincze-kupa, Hegyeshalom 
 
1. Somorja 
2. Levél 
3. Hegyeshalom 
4. Zurndorf 
5. Bezenye 
 
 

Ujhelyi Mezei futóverseny, Mosonmagyaróvár 
 
I. kcs Varga Angelina 1. 
IV. kcs Kárpáti Zoltán 3. 
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FUTSAL 

I.osztályú U11 U13  U15-ös Futsaldöntő 2018.május 27. Üllő 
Országos I. helyezett az ETO zsinórban negyedszer. 

 
A futsal térhódítását illetően nem haszontalan bemutatni,hogy egy évvel 
ezelőtt a 2016/2017-es versenyévben országosan hány csapat futsalozott 
az U 15 korosztályban 266- most 381 (144%) . 
Ebből a 381 csapatból elsőnek lenni hatalmas feladat kihívás és ke-
mény csapatmunka!!!!!!!!!! 
Büszkék lehetünk hogy községünk is érdekelt ebben a szép eredmény-
ben, amit ezek a gyerekek végig vittek. Kárpáti Zoltán Dávid aki ebben a 
csapatban  hihetetlen kitartással, kemény edzésekkel és 20 győnyőrű 
góllal járult hozzá a győzelemhez. 

Molnár Attila, az ETO Futsal klubmenedzsere: 
Csapatunk az országos első és mindmáig egyetlen futsalakadémiájára 
épülő,  a Rába ETO-nak az utánpótlás együttese. Heti 6 -7 futsaledzésen 
+hétvégeken járjuk az országot, bajnoki mérkőzésekre. Képzett spanyol 
és magyar edzőkkel, magas színvonalú szakmai munka készíti fel a játé-
kosokat. 

Gratulálunk a győzelemhez!!!!  

A NEVETÉS AZ ÉLET SAVA-BORSA: HUMORFESZTIVÁL LEVÉLEN 

Az Életet az Éveknek Országos Szövetség Győr-Moson-Sopron megyei 
klubtanácsa elhatározta, hogy az idén egy olyan fesztivált rendez, ahol 
csak vidám műsorszámokat adhatnak elő a nyugdíjasok. A házigazda 
szerepét a Levéli Nyugdíjas Egyesület vállalta. 
A megyében működő nyugdíjasszervezetek képviselői több mint 40 tele-
pülésről jöttek el a humorfesztiválra, mintegy 120 résztvevő szórakozha-
tott önfeledten a bemutatott 13 vidám műsorszámon. Zsámbokiné Buday 
Anna megyei elnök megnyitója után Kiss Béla levéli polgármester köszön-
tötte a résztvevőket. Elmondta, hogy mindig szívesen jön a nyugdíjasok 
rendezvényeire. Az idős generációra mindig lehet számítani, megőrizték a 
társadalmi értékeket és továbbadják a fiataloknak. Erkölcsi tartásuk van, 
évtizedes tapasztalatok birtokosai, akik időskoruk ellenére példamutatóan 
tevékenykednek a községekben. Azt kívánta, hogy kellemes napot töltse-
nek együtt és vigyék magukkal a levéliek vendégszeretetét. Ezután követ-
kezett a színes és humoros műsor, melyben felléptek Levél, Táp, Kapu-
vár, Nagyszentjános, Kisfalud, Csorna, Ásványráró, Győr-Bácsa, Koron-
có, Máriakálnok és Mosonszentmiklós nyugdíjasai. A műsorszámokat 
nagy nevetésekkel, sok-sok tapssal jutalmazták a nézők. A fellépők is 
gondtalanul, felszabadultan komédiáztak, hiszen zsűrizésre most nem 
került sor. Minden fellépő emléklapot kapott, rajta a humorfesztivál mottó-
jával: a humor és a nevetés az élet sava-borsa, ha így élsz, nincs szük-

ség gyógyszerre, orvosra. A műsor után Zsámbokiné Buday Anna díszok-
levelet adott át Pető Lászlónénak- aki sok évig vezetője volt a Mosonma-
gyaróvár és Környéke, valamint a Levéli Nyugdíjas Egyesületnek-, és 
Kiss Béla levéli polgármesternek. A nyugdíjasok körében végzett önzetlen 
tevékenységükért kapták meg mindketten a szövetség elismerését. Végül 
a hajdúszoboszlói Barátság Szálloda szakácsai által készített hajdúsági 
ételeket kóstolhattuk meg, szürkemarha-pörkölt és slambuc volt az 
ebédük. Nagy vidámságban töltöttük együtt az időt egy sikeres rendezvé-
nyen. 

Fülöp Anna, Mosonszentmiklós  
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2018. március 24-én került megrendezésre a Levélfalvi Manók Óvoda 
jótékonysági bálja, melyet a helyi NNÖ 2 db ajándékkosárral támogatott. 
-------------------------------  
2018 márciusában pályázati támogatás révén nyomtatópapírhoz, meghívó 
kartonpapírokhoz, patronokhoz jutott a Levéli NNÖ.  
----------------------- 
2018.04.18-án került megrendezésre a Levélfalvi Manók Óvoda szervezé-
sével az Oviolimpia. A rendezvényre meghívott osztrák tadteni partner-
óvoda gyermekeinek és kísérőinek a Levéli NNÖ segítségével meleg 
ebédet biztosítottunk. 
----------------------- 
2018.04.22-én Emlék-Istentiszteletet tartottak a Levéli Evangélikus Temp-
lomban Schrödl Hanns Tiszteletes emlékére. A szervezést Paul Fischer, 
az egykori Levélről kitelepített nickelsdorfi (Miklóshalma Ausztria) lakos, a 
Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői és Levél Község 
Önkormányzata vállalta. 
Az Istentiszteletet Nittnaus Silvia Tiszteletes Asszony Zurndorfból (A), 
Othmar Atya Zeiselhofból (A) és Kiss Miklós Esperes Mosonmagyaróvár-
ról celebrálta. Zenei kíséretet adott a Zurndorfi Evangélikus Harsonazene-

kar (A), gyönyörű énekkel színesítették a műsort a Zurndorfi Evangélikus 
Kórus (A), a Hegyeshalmi Hajnalcsillag Énekkar és a Levéli Heideboden 
Kórus tagjai. Orgonán kísérte a kórusokat Thomas Hänsler Nickelsdorfból 
(A). 
A megemlékezésen részt vett Levél község polgármestere Kiss Béla, 
Gerhard Bachmann Deutsch Jahrndorf polgármestere (A), Werner Friedl 
Zurndorf polgármestere és Gerhard Zapfl Nickelsdorf (Miklóshalma Auszt-
ria) polgármestere. 

A templomi megemlékezés után 130 ember gyűlt össze a helyi Kultúrház-
ban. Levél Község Önkormányzata és a helyi NNÖ támogatásával meleg 
ebéddel koronázták meg ezt a kellemes összejövetelt. 
Délután a Levéli Harmonikások szórakoztatták a vendégeket.  
Köszönjük a polgármester úrnak, a Heideboden Énekkar tagjainak, a 
Levéli Német Önkormányzat képviselőinek, a Sport Büfének és Nagy 
Erzsébetnek és csapatának a segítséget és a támogatást. 
 
"Hanns Schrödl 1932. április 23-án 
Levélen született. 1945-ben csa-
ládjával kitelepítették Németor-
szágba. A fiatal Hanns lelkész apja 
nyomdokaiba lépett, támogatta 
lelkipásztorként a Német Szövetsé-
gi Hadsereg katonáit 
Schwandorfban, hitvallást tanított 
és lelki támaszt adott a müncheni 
fegyház rabjainak, találkozókat 
szervezett a kitelepítetteknek új 
hazájában. A rendszerváltás után 
haza látogatott Levélre, majd ado-
mányokat kezdett gyűjteni a Levéli 
Evangélikus Templom helyreállítá-
sához, melyet 1988-ban adtak át. 
Azóta, rendszeres vendég volt 
Levélen. Minden év augusztus utolsó szombatján és vasárnapján jelen 
volt a Kitelepítettek Megemlékezési Ünnepségén. Már évtizedek óta ő 
tartotta az Istentiszteletet Rajkán pünkösdkor. 
Hanns Schrödl Tiszteletes 2017. szeptember 26-án elhunyt."  
------------------------------------------------------- 
2018.04.27-én megrendezésre került a mára már hagyománnyá vált Le-
véli Tavasznyitó Koncert, a Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat 
jóvoltából. 
A Levéli Harmonikások műsora elött, a falu legfiatalabb együttese a Mi - 
Ti - Szó lépett a színpadra. Az amatőr együttes nagyon jó hangulatot 
varázsolt a Kultúrház nagytermében. (4.kép) Az őket követő harmoniká-

soknak felállva, tapsolva köszönte meg a közönség a fergeteges rendez-
vényt. 
A Német Önkormányzat a műsorok után meleg vacsorával várta a zené-
szeket, énekeseket. 
------------------------------------------------------ 
2018.04.28-án ismét Park- és Játszótér Takarítást szervezett a Levéli 
NNÖ. A takarításban nagyon sokan részt vettek, köztük Levélen élő szlo-
vák családok is voltak. 

LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 
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LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

Idén a homokozókban lévő homokot átszitáltuk, átrostáltuk, majd friss 
homokkal feltöltöttük. A megrongált, elkorhadt padok ülőrészeit kicserél-
tük, a betonlábakat újrafestettük illetve lefestettük a hinták, csúzdák, tartó 
oszlopait is. Az egyik hinta tartókötelét sajnos szétvágták, és az egyik 
mászóka tartó oszlopa is meg van rongálva, ezeket, Levél község Önkor-
mányzata hamarosan cserélni fogja. 
Domonkos Sándor (a helyi NNÖ elnöke) jóvoltából meleg ebédet kaptak a 
segítők. Köszönjük neki. 
- A parktakarítás célja, hogy gyermekeink tiszta és biztonságos környezet-
ben játszhassanak és, hogy a pihenni vágyók egy rendezett parkban tölt-
hessék az idejüket. - mesélte Burda Éva a Levéli NNÖ elnökhelyettese. - 
Sajnos minden évben megtapasztaljuk, hogy a fiatalság üvegeket tör 
össze a homokozóban, vagy éppen cigarettacsikkekkel dobálják tele a 
homokozókat. Nagyon jó lenne, ha megértenék, hogy ezek a dolgok 
mennyire veszélyesek egy kisgyermek számára. Egy kisgyermek mindent 
megfog és mindent a szájába vesz. Még el képzelni is szörnyű, hogy mi 
történne, ha egy homokozóban játszó kisgyerek egy üvegszilánkot kezde-
ne el nyalogatni, vagy éppen egy cigarettacsikket kezdene el rágcsálni, 
szopogatni. 
Szerencsére a parkot látogató szülők, nagyszülők év közben is segítik az 
önkormányzatok munkáit. Vannak olyan emberek, akik rendszeresen 
ürítik a megtelt kukákat, vagy éppen önkéntesen felszedik az eldobált 
szemetet. És amire nagyon büszkék vagyunk, hogy vannak olyan tizené-

ves gyerekek is, akik kijönnek a játszótérre játszani és a játék közben 
összeszedik egy kupacba a letört faágakat, nehogy valamelyik kisgyerek 
megszúrja vele magát.  
2018. április 29-én meghívást kaptak a Levéli NNÖ képviselői és a 
Heideboden Énekkar tagjai Hegyeshalomban, ahol a mára már hagyo-
mánnyá vált Hegyeshalmi Egyházi Kórustalálkozót rendezték meg. 
---------------------- 
2018. május 12-én est-ebéddel vártuk a levéli németajkú lakosságot. 
Szerettünk volna köszönetet mondani azoknak, akik regisztráltatták ma-
gukat németnek és az idei választásokon listára is szavaztak. Az ők segít-
ségükkel sikerült egy német képviselőt (Ritter Imre személyében) a parla-
mentbe bejuttatni.   

---------------------------- 
Május 20-án a 30 éves Népdalkör által szervezett közös éneklésen és 
zenélésen felléptek a Heideboden Énekkar tagjai és a Levéli Harmoniká-
sok is. 
------------------ 
2018.05.26-án megrendeztük a "NÖME Klausurtag"-ot, melyre meghívtuk 
a Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok képviselőit. Megmutattuk 
nekik Levél község érdekességeit, látnivalóit és megvendégeltük őket 
meleg ebéddel a Sport Büfében.   

-------------------- 
Fényképeink a www.facebook.com Levéli Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat oldalán megtekinthetőek 

Burda Éva 
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Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 
Megjelenik negyedévente 650 példányban az  

Önkormányzat saját terjesztésében, ingyenesen. 
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